

Господдержка работодателей в 2023 году

Информируем  Вас о том, что в рамках Постановления Правительства РФ от 13.03.2021 N 362 (ред. от 31.03.2023) «О государственной поддержке в 2023 году юридических лиц, включая некоммерческие организации, и индивидуальных предпринимателей в целях стимулирования занятости отдельных категорий граждан» работодателям предоставляется субсидия, в виде частичной компенсации затрат на выплату заработной платы и суммы страховых взносов в государственные внебюджетные фонды работникам, из числа трудоустроенных безработных граждан. Предоставление субсидии осуществляется Фондом по истечении  первого, третьего, шестого месяца работы трудоустроенного безработного гражданина.
Для получения субсидии работодателю необходимо подать заявление в службу занятости через личный кабинет Единой цифровой платформы «Работа России», к которому прилагается перечень свободных рабочих мест и вакантных должностей, для предполагаемого трудоустройства граждан. 
Затем трудоустроить соискателя на полный рабочий день, на период не менее 32 календарных дней, с оплатой труда не менее МРОТ из числа следующих категорий:
· молодежь в возрасте до 30 лет включительно;
· безработные граждан, которые потеряли работу в 2023, году из-за сокращения штата или ликвидации организации;
· те, кто находился под риском увольнения и был переведен к другому работодателю;
· те, кто переехал из других субъектов России для трудоустройства у работодателя, включенного в перечни организаций, испытывающих потребность в привлечении работников, по востребованным профессиям (должностям, специальностям);
· граждане Украины и лица без гражданства, постоянно проживающие на территории Украины и которые получили удостоверение беженца или свидетельство о предоставлении временного убежища на территории России.
· являются ветеранами боевых действий, принимавшими участие (содействовавшими выполнению задач) в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины с 24 февраля 2022 г., на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 г., уволенными с военной службы (службы, работы);
· являются лицами, принимавшими в соответствии с решениями органов публичной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 г.;
· являются членами семей лиц, указанных в пунктах шесть и семь, погибших (умерших) при выполнении задач в ходе специальной военной операции (боевых действий), членами семей лиц, указанных в пунктах шесть и семь, умерших после увольнения с военной службы (службы, работы), если смерть таких лиц наступила вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных ими при выполнении задач в ходе специальной военной операции (боевых действий).
С целью информирования работодателей осуществляющих деятельность на территории Полысаевского городского округа, просим Вас оказать содействие в размещении данной информации в СМИ и на официальных интернет –ресурсах администрации.


