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информация
по проверке правильности списания горюче-смазочных материалов

в муниципальном казенном предприятии Полысаевского городского округа
«Специализированное Автомобильное Хозяйство»

за 2016 год.
27.06.2017г.                                                                                      г. Полысаево
           В соответствии  приказом Министерства экономического развития РФ от  28.01.2011 года  № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок », на основании постановления Администрации Полысаевского городского округа от 25.04.2014 года № 684 «Об утверждении Положения о внутреннем финансовом муниципальном контроле», в соответствии с планом-графиком  утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 16.03.2015 года, с постановлением от 15.05.2017 № 665 «О проведении проверки», проведена плановая проверка муниципального казенного учреждения «Специализированное Автомобильное Хозяйство» по соблюдению требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов РФ .

          Цель проверки – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере приобретения, учета и  списания горюче- смазочных материалов  и иных нормативных актов.
Проверка проведена главным специалистом по внутреннему финансовому муниципальному контролю Холиной Ларисой Николаевной.

Проверяемый период - с 1 января 2016 года по  31 декабря 2016 года.

Предмет проверки - соблюдения требований законодательства сфере приобретения, учета и  списания горюче- смазочных материалов  и иных нормативных актов.
Первичная учетная документация за 2016 г. проверены выборочным методом.
     Субъект проверки – муниципальное  казенное учреждения «Специализированное Автомобильное Хозяйство»    (юридический адрес: 652560, Россия, Кемеровская область,  г. Полысаево, ул. Крупской, д.5), ИНН 4212034023  ОГРН 1124212000549) ,   извещен о начале проведения плановой проверки уведомлением от 29.05.2017 года №11 , источник финансирования – местный бюджет и собственные средства.
Казенное учреждения «Специализированное Автомобильное Хозяйство»  (сокращенное название – МКП «САХ»)  создано решением  Комитета по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа от 28.05.2012 года №17 и основано на праве оперативного управления.

Учредителем Предприятия является муниципальное образование «Полысаевский городской округ» в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа. 

Предприятие является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в учреждениях банков, круглую печать со своим полным фирменным наименованием на  русском языке и указание на место нахождения Предприятия, штампы, бланки и другие средства индивидуализации.

Предприятие осуществляет свою деятельность в соответствии с законами и иными нормативными актами Российской Федерации, Кемеровской области и Полысаевского городского округа.
Предприятие является коммерческой организацией и несет ответственность, установленную законодательством Российской Федерации, за результаты своей производственно-хозяйственной деятельности.

Целью деятельности Предприятия является:

-предоставление транспортных услуг населению;

-организация транспортного и пассажирского обслуживания населения в границах городского округа;

-сбор, вывоз, утилизация и переработка бытовых и промышленных отходов;

-обустройство мест массового отдыха населения.

Должностными лицами, ответственными за финансово-хозяйственную деятельность учреждения в проверяемом периоде являются: директор –Журавлев Олег Сергеевич, главный бухгалтер Килина Надежда Васильевна.
Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности             МКП «САХ» имеет расчетный счет 40702810005030000113 КФ  ПАО «БИНБАНК» г. Кемерово.
Нарушения выявленные при выборочной проверке МКП «САХ»  указаны в акте проверке и направлены для принятия решения главе Полысаевского городского округа
