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                                                         Информация 
проверки финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Информационно-методический центр» (МБОУ ДПО «ИМЦ»).

                                                                                                               г. Полысаево


В соответствии с постановлением Администрации Полысаевского городского округа от 25.04.2014 года № 684 «Об утверждении Положения о внутреннем финансовом муниципальном контроле», а так же с планом проверок по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2018 год, утвержденному главой Полысаевского городского округа от 25.12.2017 года, с постановлением от 20.02.2018 № 246 «О проведении проверки», проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Информационно-методический центр» (МБОУ ДПО «ИМЦ»).
МБОУ ДПО «ИМЦ» является юридическим лицом, самостоятельно осуществляющим свою финансово-хозяйственную деятельность. Имеет в оперативном управлении обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета  № 20396У60290, 21396У60290, расчетный счет 40701810600001000009 в отделении Кемерово г.Кемерово, печать утвержденного образца со своим наименованием, бланки.
Юридический и фактический адрес Учреждения: 652560, Россия, Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, д.42, помещение 3.
Функции и полномочия учредителя МБОУ ДПО «ИМЦ» осуществляются администрацией Полысаевского городского округа в лице: 
- Управление образования Полысаевского городского округа.
Основной целью деятельности Учреждения является осуществление образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам. 
Учреждение, являясь бюджетным, осуществляет закупки товаров, работ, услуг в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 05.04.2013 3 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту -Федеральный закон № 44-ФЗ).
Приказом Управления образования Полысаевского городского округа №386 от 24.12.2013г. контрактным управляющим назначен директор МБОУ ДПО «ИМЦ» Гутник И.С. В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ контрактный управляющий Гутник И.С. прошла обучение в 2017 году  по программе повышения квалификации «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что  подтверждается удостоверением  о повышении квалификации №3594 от 17.02.2017г. Функции контрактного управляющего определены должностной инструкцией контрактного управляющего Учреждения, утвержденной приказом начальника Управления образования от 01.09.2013г. Ответственное лицо с должностной инструкцией ознакомлено.
Лимиты бюджетных обязательств доведены МБОУ ДПО «ИМЦ» планом финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов от 31.12.2017 г.
Срок утверждения Плана закупок товаров, работ, услуг на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов – не позднее 22.01.2017 г. 
План закупок (уникальный номер 2017033930001301) на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее – План закупок), а также обоснование закупок товаров, работ, услуг при формировании и утверждении Плана закупок размещены на Официальном сайте без нарушения срока – 18.01.2017 г.
Согласно плану-графику, утвержденному и размещенному на официальном сайте 07.03.2017 года, совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на 2017 год составил 566877,04 руб. По данным плана-графика, Учреждением были запланированы закупки путем проведения закупки у единственного поставщика
 В проверяемом периоде на сайте опубликовано 11 версий планов-графиков, которые были опубликованы на официальном сайте.
 На поставленные товары, выполненные работы и оказанные услуги к проверке представлены документы: муниципальные контракты, договоры, акты выполненных работ (оказанных услуг), товарные накладные. Выборочной проверкой соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям заключенных договоров, контрактов нарушений не установлено.                                                      
   Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа.






 



