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ИНФОРМАЦИЯ
о проведенной проверке исполнения

ОМСУ требований законодательства

о порядке рассмотрения обращений

граждан.

В соответствии с планом работы на 2 полугодие 2012 года прокуратурой города Ленинска-Кузнецкого проведена проверка исполнения должностными лицами Комитета по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа, Управления образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, Управления образования Полысаевского городского округа, администрацией Полысаевского городского округа, Муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Централизованная городская больница» г. Полысаево, Управления социальной защиты населения Полысаевского городского округа, Управления здравоохранения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, Управления социальной защиты населения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан за 2012 год. 

В ходе проверки по результатам рассмотрения отдельных жалоб прокурором были выявлены нарушения законодательства. Виновные лица привлечены к административной ответственности, в адрес руководителей названных учреждений внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства. Представления рассмотрены, удовлетворены, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 "О прокуратуре Российской Федерации" органы прокуратуры действуют гласно в той мере, в какой это не противоречит требованиям законодательства Российской Федерации об охране прав и свобод граждан, а также законодательства Российской Федерации о государственной и иной специально охраняемой законом тайне; информируют федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, а также население о состоянии законности.

На основании изложенного, прошу бесплатно опубликовать в газете "Полысаево" указанную выше информацию.  







