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Информация 
проверки финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в  Муниципальном  бюджетном  дошкольном образовательном учреждении
                              «Детский сад № 26  »  ( МБДОУ  «Детский сад №26»).
                                                            


Муниципальное   дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №26» (далее  МБДОУ « Детский сад №26 »  (Учреждение)) создано в 1995 году ( свидетельство администрации города Полысаево Кемеровской области №255 от 28.07.1995г. серия П-419503). На основании приказа Городского управления образования города Полысаево от 24.07.2007г. № 300  Муниципальное дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида  «Детский сад №26» переименовано в Муниципальное   дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №26 общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением социально-нравственного развития воспитанников» ( МДОУ « Детский сад №26 »).  
МБДОУ « Детский сад №26» является юридическим лицом, самостоятельно осуществляющим свою  финансово-хозяйственную деятельность. Имеет в оперативном управлении обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета  №№ 20396Х 09300, 21391Х09300 в органах федерального казначейства, расчетный счет 40701810600001000009 в отделении Кемерово БИК 043207001,  печать утвержденного образца со своим наименованием, бланки.
Функции и полномочия учредителя  МБДОУ « Детский сад №26» осуществляются администрацией Полысаевского городского округа в лице:
- Управление образования Полысаевского городского округа в части формирования задания Учредителя, финансового обеспечения его выполнения и контроля за целевым использованием бюджетных средств.
МБДОУ  « Детский сад №26» внесено в Единый государственный реестр юридических лиц      (свидетельство  42№003976048 от 13.05.2001г.), с присвоением ИНН421202020197, КПП421201001, ОГРН 1024201301431.  
Имущество МБДОУ « Детский сад №26» является собственностью Полысаевского городского округа и закреплено за Учреждением на праве оперативного управления, в том числе:
- здание  нежилое, 2-этажное площадью 823,7м2, инв.131\4, лит.А Право на данное нежилое  здание зарегистрировано в установленном порядке  (свидетельство о государственной регистрации 42 АГ 838758 от 17.01.2012г.);
- земельный участок, общая  площадью 3771,03м2. Право на данный земельный  зарегистрировано в установленном порядке  (свидетельство о государственной регистрации 42 АД 167674 от 14.01.2013г.);
-здание овощехранилище, площадью 36 м2, право оперативного управления зарегистрировано ( свидетельство о государственной регистрации 42  АГ  838759  от  17.01.2012г.)
       В проверяемом периоде МБДОУ «Детский сад №26» действовало на основании Устава, принятого общим собранием учреждения и утвержденного начальником Управления образования Полысаевского городского округа (Учредитель) от 10.11.2015г.
Согласно Уставу, основным предметом деятельности  МБДОУ  «Детский сад №26» является реализация  основной общеобразовательной программы дошкольного образования, присмотр и уход за воспитанниками.    Основной целью деятельности  Учреждения является образовательная  деятельность по образовательной программе дошкольного образования, присмотр и уход за воспитанниками. 
В 2016 году платные дополнительные образовательные услуги в Учреждении   не оказывались.
        В проверяемом периоде  МБДОУ « Детский сад №26» осуществляло деятельность на основании лицензий :
- лицензия от 27.04.2016  № 16008 на  право ведения образовательной деятельности, выданная Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области;
- лицензия от 29.12.2015  № ЛО-42-01-004109 на право осуществления  медицинской деятельности, выданная  Управлением лицензирования медико-фармацевтических видов деятельности  Кемеровской области.
За 2016 год в МБДОУ  « Детский сад №26» на выполнение муниципального задания поступила субсидия  из областного бюджета в сумме 5260885,1 руб.. Расход денежных средств составил5260885,1 руб. 
За 2016 год в МБДОУ « Детский сад №26» на выполнение муниципального задания поступила субсидия  из местного  бюджета в сумме 3439023,77 руб.
Кроме того, поступило родительской платы за текущий период- 1305751,96 руб.
За 2016 год поступило средств добровольных пожертвований-3000 руб.
Оплата труда  в МБДОУ « Детский сад №26» производится в соответствии  Положением об оплате труда.
 Оплата труда  персонала производится  в соответствии с утвержденным штатным расписанием. В соответствии с Порядком установления стимулирующих выплат по итогам работы, по установленным показателям стимулирования и индикаторам к ним, комиссией осуществляется распределение стимулирующего фонда в разрезе категорий работников. Все стимулирующие выплаты оформлены приказами.
Численность работников за 2016 год составила 31 человек,  в том числе педагогический персонал -13 , прочий-18.
 Средняя заработная плата составила: 
педагогического персонал-26867,85 руб., прочего персонал-8593,83 руб.
Приказом   директора МБУ  «ЦБ УО» № 8  от 10.09.2016г.  « О  проведении годовой  инвентаризации имущества  в Муниципальном дошкольном  образовательном учреждении  «Детский сад №26» (МБДОУ      «Детский сад №26») назначена  комиссия для проведения инвентаризации.  Инвентаризация проводится  в соответствии с Законом о бухгалтерском учете №129-ФЗ от 21.11.1996г. и методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом Минфина РФ « Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества»  №49 от 13.09.95г».
          	В Учреждении определен круг  материально ответственных лиц. На всех заключены договора полной материальной ответственности.          
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказом Министерства экономического развития РФ от 28.01.2011 года  № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».
Цель проверки- предупреждение и выявление нарушений законодательства  Российской Федерации в сфере закупок, товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков.
Предмет проверки:
- соблюдения требований законодательства контрактной системы в сфере закупок и иных нормативно правовых нормативно правовых актов;
- соблюдение требований к обоснованию закупок;
-соблюдение правил нормирования в сфере закупок;
-обоснование начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
-применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
-соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
-своевременность полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
- соответствие исполнения поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
             
 В ходе проведения выборочной проверки по завершенным (размещенным)  заказам в 2016 году, установлено следующее: 
Учреждение, являясь бюджетным, осуществляет закупки товаров, работ, услуг в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 05.04.2013  44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту-Федеральный закон № 44-ФЗ).
В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ, если совокупный годовой объем закупок заказчика в соответствии с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба. Заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее контрактный управляющий). 
Приказом Управления образования Полысаевского городского округа                  №   371 от 16.12.2013г.  контрактным управляющим назначено заведующий  МБДОУ «Детский сад №26»  Попова Ю.В.
В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ контрактный управляющий Попова Ю.В.прошла обучение в 2014году  по программе повышения квалификации «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что  подтверждается удостоверением  о повышении квалификации №2495 от 16.05.2014г. Функции контрактного управляющего определены должностной инструкцией контрактного управляющего Учреждения, утвержденной приказом начальника Управления образования от 16.12.2013г. № 389. Ответственное лицо с должностной инструкцией ознакомлено.
В рамках полномочий, установленных Федеральным законом № 44-ФЗ, участники процесса закупки используют в своей работе электронную подпись. Право использования электронно-цифровой подписи в целях подписания муниципальных контрактов от лица Учреждения, размещения на официальном сайте  в сети «Интернет» информации о закупках для обеспечения нужд Учреждения предоставлено заведующему МБДОУ «Детский сад №26» Поповой Ю.В., что подтверждается приказом начальника Управления образования №67 от 28.03.2014г.
В целях недопущения нарушений законодательства  Российской Федерации  и иных нормативно правовых актов рекомендовать заведующий МБДОУ « Детский сад №26»:
Директору МБУ  «ЦБ УО» усилить контроль за  бухгалтерской отчетностью, а так же за заключением договоров в соответствии с требованиями действующего законодательства.
В целях корректного обоснования начальной (максимальной) цены договоров  организовать работу по изучению рынка цен аналогичной продукции посредством Интернет-ресурсов.
До начала процедуры формирования начальной (максимальной) цены договора получать  справочную информацию о действующих ценах в отделе экономики и промышленности администрации Полысаевского городского округа.
         Повысить ответственность должностных лиц за соблюдение законодательства РФ при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности и осуществлении закупок.





































 



