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  АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

по итогам социально-экономического развития 
Полысаевского городского округа 
Кемеровской области за 2015 года
1. Общая оценка социально-экономической ситуации 

Основная отрасль экономики Полысаевского городского округа - угольная промышленность.

Доля объема отгруженных товаров по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых» составила по итогам работы за 12 месяцев 2015 года (по оценочным данным)97,5% от общего по городу объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг. В угольной отрасли занято около 30% от экономически активного населения.
В городе три действующих угольных предприятия: шахта «Полысаевская», находящаяся в собственности ОАО «СУЭК-Кузбасс»; ОАО Шахта «Заречная» и, входящий в нее, шахтоучасток «Октябрьский», собственником которых является ООО «Угольная компания «Заречная».
ООО «Шахта Сибирская», также принадлежащее ООО «УК «Заречная» и расположенное на территории городского округа,  добычу не осуществляет, но проводит работы по поддержанию горных выработок в безопасном состоянии. 
Объем добытого угля за январь-декабрь 2015 года шахтами города (по отчетам угольных предприятий) по отношению к результатам соответствующего периода 2014 года составил 104% (2014 год –5737,5тыс.тонн, 2015-5938,8).
 Средний процент выполнения плана по добыче в отчетном периоде составил 98%.
Промышленность города, кроме угледобывающих предприятий, представлена также предприятиями обрабатывающей промышленности, производства и распределения электроэнергии, газа и воды. 
Отрасль производства строительных материалов в городе представлена: ООО «Полысаевское строительное управление», изготавливающим товарный бетон и железобетонные изделия; ООО «Новые технологии», выпускающим строительно-отделочные материалы, в частности стеновые камни, шлакоблоки, тротуарную плитку, элементы благоустройства.
Пищевая промышленность в городе представлена предприятиями, производящими хлебобулочные и кондитерские изделия: ООО «Фуд-Трейд», ООО ПКФ «Система магазинов «Оникс», , а также ООО «Околица», производящим мясные полуфабрикаты и ООО КФХ «Надежда», обеспечивающим население мясом, молоком и молочной продукцией. 
Работы, выполненные (по оценочным данным) выполнены на сумму 1653612 тыс.руб. Физический объем выполненных работ по виду деятельности «строительство» (без НДС и других аналогичных платежей) за отчетный период составил порядка 120 % к соответствующему периоду прошлого года. 
Согласно расчетным данным статистической отчетности розничный товарооборот во всех каналах реализации за  2015 год составил  3 012 518 тыс. руб., что на 4,3% (в сопоставимых ценах) меньше, чем за предыдущий год. Уменьшение товарооборота связано с общим спадом экономики и высоким ростом инфляции в 2015 году.

Товарооборот общественного питания за 2015 год по расчетным данным статистической отчетности составил 69926 тыс.руб., что на 6,4 % меньше объема оборота 2014 года (в сопоставимых ценах). Уменьшение товарооборота связано с уменьшением уровня доходов населения.

Объем инвестиций в основной капитал, вложенный крупными и средними предприятиями города за 2015 год составил более 3 млрд. руб. что в 2 с лишним раза превышает уровень соответствующего периода 2014 года (1,8 млрд.руб.). По итогам 2015 года в соответствии с планом профинансированы мероприятия градообразующих предприятий по поддержке и реконструкции существующего производства. За счет собственных средств на приобретение оборудования и реконструкцию действующего производства предприятиями угольной отрасли (по оценочным данным) вложено около 2,5 млрд.руб.
Сумма инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий и организаций за отчетный период составила 3461500 тыс.руб., что в 2,8 раза больше объема инвестиций, вложенных по итогам 2014 года. 
Среднемесячная начисленная заработная плата одного работника по крупным и средним предприятиям и организациям на 01.01.2016 года  сложилась в размере 32205 рублей в месяц 
Величина прожиточного минимума за 3 квартал 2015 года установлена Постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области № 345 от 15 октября 2015 года в размере:
в среднем на душу населения 8861 руб., для трудового населения 9410 руб., для пенсионеров 7135 руб., для детей 9173 руб.

Прожиточный минимум для пенсионеров на 2016 год установлен в размере 8059 рублей (Закон Кемеровской области от 08.10.2015 N 82-ОЗ "О величине прожиточного минимума пенсионера в Кемеровской области на 2016 год" (принят Советом народных депутатов Кемеровской области 23.09.2015).
Уровень безработицы к трудоспособному населению на 01.01.2016 остался на уровне соответствующего периода прошлого года и составил 1,7%. 
    Численность граждан, состоящих на учете на 01.01.16 г., составила  292 чел., в том числе имеющих статус безработного – 275 чел., что незначительно больше уровня прошлого года  соответственно на 29 чел. и 24чел.

             Охвачено мероприятиями активной политики занятости в течение  2015 г. –723 чел., что составляет 61 % от искавших с начала года  работу граждан.
           Возможность выбора подходящей работы для клиентов обеспечивалась наполнением банка вакансий, который формируется в службе занятости. На начало года в банке вакансий было 97 вакансий, за 2015г. заявлено 608 свободных рабочих мест ( в 1,1 раза меньше чем за этот же период 2014 года). На конец года остались незаполненными 113 вакансий, в 1,2 раза больше, чем на конец 2014г.

2. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по добыче полезных ископаемых, обрабатывающим производствам, распределению электроэнергии, газа и воды по полному кругу организаций-производителей.
тыс. руб.

	
	2013 год
	2012 год
	Темп роста (снижения), 

в %

	Добыча полезных ископаемых
	5938842
	5737454
	104

	Добыча топливно-энергетических полезных ископаемых 
	5938842
	5737454
	104

	Обрабатывающие производства
	51134
	33373
	153,2

	Производство и распределение электроэнергии, газа и воды
	187668
	189667
	98,9

	ИТОГО(оценка)
	6177644
	5960494
	120


3. Добыча полезных ископаемых


Добыча в городе представлена только топливно-энергетическими полезными ископаемыми ОАО «Шахта Заречная» 
4. Обрабатывающие производства (оценка)
Объем продукции, отгруженной крупными и средними предприятиями по виду деятельности «обрабатывающие производства», в фактических ценах за 2015 год составил 51134тыс. руб. или 153,2% к соответствующему периоду прошлого года (33373тыс.руб.).
5. Производство и распределение электроэнергии, газа и воды(оценка)

Объем производства и распределения электроэнергии, газа и воды в январе-декабре 2015 года в фактических ценах составил 187668 тыс.руб. или 98,9% к соответствующему периоду прошлого года (189667 тыс.руб.)
В городе 5 работающих на угле отопительных котельных, подающих тепловую энергию, в том числе 1 котельная, обслуживающая объекты ЖКХ, 1 производственная котельная, обслуживающая очистные сооружения города и 5 коммунальных котельных, обслуживающих жилищный фонд, объекты социальной сферы и прочих потребителей, из них одна котельная числится на балансе ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахта «Полысаевская», которая отапливает 18,4 тыс.кв.м жилого фонда (14 жилых домов) и 5,5 тыс. кв.м объектов социальной сферы (детский сад №2, школу №17, Дом культуры «Полысаевец»).
 6. Объем выполненных работ по виду деятельности «строительство»

За 2015 год на территории Полысаевского городского округа в рамках приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» введено в эксплуатацию 13 105,4 кв.м. жилья, из них: 

- 29 индивидуальных домов (3 714,7 кв.м), 

- 24-х квартирный жилой дом по ул. Космонавтов, 39а (1 030,8 кв.м), 

- 74-х квартирный жилой дом по ул. Автодорожная, 25 (3 297,0 кв.м), 

- 30-ти квартирный жилой дом по ул. Космонавтов, 36а (1 044,4 кв.м), 

- 47-ми квартирный жилой дом по ул. Шукшина, 20 (1 932,6 кв.м.),

- 57-ми квартирный жилой дом по ул. Читинская, 39а (2 085,9 кв.м.).

С целью  реализации подпрограммы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» долгосрочной целевой программы «Жилище», на строительство жилых домов финансирование из средств федерального бюджета составило 59,30 млн. рублей, из средств областного бюджета 71,10 млн. рублей, из средств местного бюджета 2,48 млн. рублей. Средства направлены на строительство домов: №9 в квартале №13, №39а по ул. Космонавтов, №1 по ул. Космонавтов, №№1,2 по ул. Конституции, №№1,2 в квартале №11.

          Объем финансирования на реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем социально-незащищенных категорий граждан, установленных законодательством» за счет федерального бюджета составил   2,14 млн. рублей, за счет средств областного бюджета 6,75 млн. рублей. Средства направлены на приобретение квартир для сирот в жилых домах №2 по ул. Конституции и №2 по ул. Космонавтов.

В рамках долгосрочной целевой программы «Жилище» на реализацию мероприятий подпрограммы «Долгосрочные целевые займы и субсидии»  на субсидирование молодых семей при приобретении жилья объем финансирования из средств областного бюджета составил 5,90 млн. рублей.

          Для реализации мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» финансирование из средств федерального бюджета составило 1,23 млн. рублей, из средств областного бюджета 1,95 млн. рублей, из средств местного бюджета 1,79 млн. рублей, из внебюджетных источников 5,10 млн. рублей.

В рамках реализации государственной программы «Жилищная и социальная инфраструктура Кузбасса» для обеспечения жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральным законом от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах», в рамках подпрограммы «Доступное и комфортное жилье населению Кемеровской области», из федерального бюджета профинансировано 0,57 млн. рублей для приобретения одной квартиры. 

По состоянию на отчетную дату гражданами заключено 5 договоров ипотечного кредитования с ОАО «Агентство ипотечного жилищного кредитования» на сумму 6,68 млн. рублей для приобретения жилья, в том числе молодыми семьями 3 договора на сумму 5,25 млн. рублей.

На модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры из средств местного бюджета профинансировано 12,68 млн. рублей, средства направлены на ремонт тепловых сетей котельных №28, №29 и ППШ. Из внебюджетных источников профинансировано 4,12 млн. рублей, средства направлены на капитальный ремонт тепловых сетей, водопроводных сетей и капитальный ремонт котельного оборудования.

На обеспечение земельных участков коммунальной инфраструктурой из средств местного бюджета профинансировано 4,94 млн. рублей, средства направлены на строительство сетей коммуникаций к ж.д. №10 в квартале №13, ж.д. по ул. Космонавтов, 39а, к ж.д. №№ 1, 2 по ул. Конституции, к ж.д. №1 по ул. Космонавтов.

     С целью  реализации подпрограммы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» долгосрочной целевой программы «Жилище», на строительство жилых домов финансирование из средств федерального бюджета составило 25,06 млн. рублей., из средств областного бюджета 37,90 млн. рублей.

Объем финансирования на реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем социально-незащищенных категорий граждан, установленных законодательством» за счет федерального бюджета составил  1,15 млн. рублей.

По состоянию на отчетную дату гражданами заключен 1 договор ипотечного кредитования с ОАО «Агентство ипотечного жилищного кредитования» на сумму 0,28 млн. рублей для приобретения жилья.

7. Развитие агропромышленного комплекса

Сельскохозяйственного района у территории нет. 
8. Малый бизнес 
Количество субъектов малого предпринимательства по данным налоговой инспекции  составило 794 ед. (малые, средние предприятия и индивидуальные предприниматели), из них юридические лица – 238, индивидуальные предприниматели – 556. 

Доля среднесписочной численности работников средних, малых и микропредприятий в общей среднесписочной численности списочного состава (без внешних совместителей) составила 30,3%.

Для оказания помощи в развитии малого бизнеса в городе функционирует Центр поддержки предпринимательства, работающий в режиме «одного окна».
За отчетный период в структурные подразделения муниципального центра поддержки предпринимательства (далее Центр) обратилось 229 граждан и субъектов предпринимательской деятельности, из них 136 получили консультационно-информационные услуги, 26 - финансовую поддержку.
В январе-декабре текущего года на реализацию проектов развития малого и среднего предпринимательства фондом поддержки малого  предпринимательства выдано кредитов на сумму 7 900 тыс.руб. на реализацию следующих проектов развития малого бизнеса:

в сумме 100 тыс.руб. на пополнение товарооборота (сохранение рабочих мест);

в сумме 600 тыс.руб. на пополнение товарооборота (сохранение рабочих мест);

в сумме 800 тыс.руб. на пополнение товарооборота (сохранение рабочих мест);

в сумме 1 000 тыс.руб. на приобретение оборудования и пополнение товарооборота (создание 2 рабочих мест);

в сумме 500 тыс.руб. на пополнение товарооборота (сохранение рабочих мест);

в сумме 600 тыс.руб. на приобретение фургона-рефрежератора (самозанятость);

в сумме 500 тыс.руб. на пополнение товарооборота (сохранение рабочих мест).

в сумме 500 тыс.руб. на пополнение товарооборота (сохранение рабочих мест).

в сумме 300 тыс.руб. на пополнение товарооборота и приобретение оборудования (сохранение рабочих мест).

в сумме 600 тыс.руб. на пополнение товарооборота (сохранение рабочих мест).

в сумме 300 тыс.руб. на приобретение автотранспортного средства (самозанятость).

в сумме 600 тыс.руб. на приобретение оборудования и пополнение товарооборота (создание 1 рабочего места).

в сумме 500 тыс.руб. на приобретение комплектующих и сырья (самозанятость).

В январе-декабре 2015 г. проводились встречи с представителями малого и среднего предпринимательства, на которых обсуждались вопросы совместной деятельности администрации и бизнеса, в результате чего за данный период в целом заключено 303 соглашения о социально-экономическом партнерстве, предметом которых является взаимодействие Сторон, направленное на обеспечение эффективной работы субъектов малого бизнеса, осуществляющих деятельность на территории Полысаевского городского округа, повышение их роли в социально - экономическом развитии городского округа, достижении и поддержании социальной стабильности в трудовом коллективе.

В отчетном периоде велась работа по преодолению негативных тенденций в работе малого бизнеса. Так, с начала года проведено 42 заседаний городского антикризисного штаба по экономическому и финансовому мониторингу, на котором рассматривались вопросы о сокращении имеющейся задолженности по налоговым обязательствам и заработной плате.
   9. Потребительский рынок
Торговая сеть Полысаевского городского округа по состоянию на 01.01.2016 представлена 158 единицами (без учета аптек и аптечных пунктов): 145 магазинов (57 продовольственных, 60 непродовольственных, 28 смешанных), 10 павильонов, 3 киоска.  Помимо этого в городе действуют: 1 предприятие оптовой торговли; 1 предприятие разъездной торговли; 1 универсальный рынок: ООО «ТД Северный Кузбасс» на 80 торговых мест, в том числе 8 льготных мест для реализации продукции садоводства и огородничества.  Общедоступная сеть общественного питания представлена 16 единицами на 517 посадочных мест.

Согласно расчетным данным статистической отчетности розничный товарооборот во всех каналах реализации за  2015 год составил  3 012 518 тыс. руб., что на 4,3% (в сопоставимых ценах) меньше, чем за предыдущий год. Уменьшение товарооборота связано с общим спадом экономики и высоким ростом инфляции в 2015 году.

Доля реализации  продовольственных товаров в общем объеме товарооборота  за 2015 год осталась на уровне 2014 года – 58%. 

Средняя торговая надбавка - 21%.

В отчетном периоде не вводились в эксплуатацию торговые объекты с площадью более 500 кв.м.

Придорожная торговля на территории Полысаевского городского округа представлена открытым после реконструкции кафе «Денер Шаурма» на 24 посадочных места и магазином по продаже строительных материалов «Ремстрой» (ООО «Центральный склад Стройторг»). С этими предприятиями ведется постоянная работа по поддержанию фасадов и территорий в надлежащем состоянии, а также по соблюдению ими санитарно-эпидемиологических требований.

В Полысаевском городском округе имеется 1 социально-ориентированный магазин – «Губернский», где реализуются товары в широком ассортименте, в том числе по ценам ниже среднерыночных, которые  в реализации бесперебойно. Нарушений ценовой политики  при проведенных проверках в Губернском магазине в  2015 году не выявлено.  

Магазинов «Кузбасские продукты» на территории города нет.

Фирменная торговая сеть города представлена 7-ю торговыми точками, из них 1 киоск, 1 павильон и 1 магазин по реализации хлеба и хлебобулочных изделий ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат», 1 торговый павильон ООО «Мастер Фуд», реализующий продукцию собственного производства, 1 магазин  сельхозпроизводителей КХ «Волков» по реализации мясной продукции, мяса птицы, а также 1 магазин и один отдел ООО «Ленинск – Кузнецкий - Торг» по реализации полуфабрикатов глубокой заморозки.

 На территории Полысаевского городского округа две торговых площадки для проведения продовольственных ярмарок, одна из которых проходит не чаще одного раза в месяц, а вторая действует постоянно.

Нестационарная и мобильная торговля представлены 18 объектами.

По состоянию на 1 января 2016 года общедоступная сеть общественного питания Полысаевского городского округа представлена 16 объектами на 517 посадочных мест. 

В 2016 году планируется открытие 2-х предприятий общественного питания придорожного сервиса.

Товарооборот общественного питания за 2015 год по расчетным данным статистической отчетности составил 69926 тыс.руб., что на 6,4 % меньше объема оборота 2014 года (в сопоставимых ценах). Уменьшение товарооборота связано с уменьшением уровня доходов населения.

Ведется постоянная работа по увеличению доли Кузбасских товаропроизводителей на территории Полысаевского городского округа. Одним из направлений этой деятельности является организация ярмарок.

В период с января по декабрь 2015 года проведено девять продовольственных и одна школьная  ярмарка-распродажа товаров местных производителей с привлечением предприятий-изготовителей и предпринимателей. Помимо этого весь год в городе действовала одна постоянно действующая ярмарка по реализации излишков сельскохозяйственной продукции.

Изменение уровня цен в 2015 году на территории Полысаевского городского округа в целом было в пределах нормы и имело сезонный характер. Резкий скачек цен наблюдался на ряд продуктов: на рыбу, яйцо, масло растительное и чай. Проведенные проверки показали, что процент наценки в магазинах остался прежним, изменение цен происходило из-за повышения цен поставщиками.

В отчетном периоде бесперебойно реализовано 3 278 тонн  хлеба и хлебобулочных изделий через фирменную сеть, а также через отделы в  продовольственных магазинах и павильонах. Минимальная розничная цена на хлеб  пшеничный 1 сорта 1/500 г на конец 4 квартала 2015 года составила 15 руб. 50 коп., максимальная – 17 руб. 00 коп. Насыщенность торговой сети города хлебом по минимальной цене достаточная.

Территориальным отделом Роспотребнадзора за 2015 год проверено 10 объектов сферы торговли. Взыскано штрафов на сумму 38 500 рублей. Материалов на приостановление деятельности объектов не составлялось.

В предприятиях торговли, общественного питания,  на рынках проводятся антитеррористические мероприятия. Крупные  предприятия ООО «Компания Холидей»  (Дискаунтер «ХОЛДИ-7»), универсальный городской рынок (ООО «Торговый дом «Северный Кузбасс»),  ТК «Матрица» (ООО «СибАгроПром»), ТЦ «Калина» (ООО «КузбассКапиталИнвест»), супермаркет «Спутник» (ООО «Система Чибис»), супермаркет «Мария-РА» (ООО «Розница К-1») имеют паспорта безопасности объектов.

 На всех предприятиях  торговли и общественного питания имеются памятки о действиях персонала при возникновении чрезвычайных ситуаций террористического характера.

За 2015 год в администрации Полысаевского городского округа проведено четыре заседания антитеррористической комиссии,  посвященной вопросам антитеррористической защищенности, в том числе  предприятий торговли и общественного питания.

Проведено два заседания межведомственного координационного совета по защите прав потребителей, посвященного нарушениям законодательства в сфере защиты прав потребителей при осуществлении торговли продовольственными и непродовольственными товарами на территории Полысаевского городского округа.  

Решением   Полысаевского городского Совета от 24.12.2008  № 176 в соответствии с п. 14 статьи 7 Устава города Полысаево, в целях создания условий для обеспечения жителей города Полысаево услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания,  защиты прав потребителей, для упорядочения системы открытия                                                                                                                                                         и функционирования каждой точки торговли, общественного питания, бытового обслуживания, а также в целях создания информационной системы торговли, общественного питания, бытового обслуживания отделом  экономики и промышленности администрации Полысаевского городского округа выдаются  патенты, ведется реестр выданных  патентов. 

10. Инвестиции

Объем инвестиций в основной капитал, вложенный крупными и средними предприятиями города за 2015 год составил порядка 2,5млрд.руб. 

Сумма инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий и организаций за отчетный период составила 3461500 тыс. руб. что в 2,8 раза уровня соответствующего периода 2014 года.
11. Уровень жизни населения 
Среднемесячная начисленная заработная плата одного работника по крупным и средним предприятиям и организациям на 01.01.2016 года  сложилась в размере 32205 рублей в месяц (на уровне предыдущего года).
Реальная среднемесячная начисленная заработная плата работников в целом по городу по отношению к аналогичному периоду прошлого по оценочным данным составила около 98%. 
Величина прожиточного минимума за 3 квартал 2015 года установлена Постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области № 345 от 15 октября 2015 года в размере:
в среднем на душу населения 8861 руб., для трудового населения 9410 руб., для пенсионеров 7135 руб., для детей 9173 руб.

Прожиточный минимум для пенсионеров на 2016 год установлен в размере 8059 рублей (Закон Кемеровской области от 08.10.2015 N 82-ОЗ "О величине прожиточного минимума пенсионера в Кемеровской области на 2016 год" (принят Советом народных депутатов Кемеровской области 23.09.2015).
12. Демография

Численность населения города (по расчётным данным) на 1 января 2015 года составила 29,6 тысяч человек, что составляет 98,9% относительно показателя 2014 года. Удельный вес в численности населения области составляет чуть более 1%. 

В целях улучшения демографической ситуации на территории реализуются мероприятия по охране материнства и детства, одним из главных пунктов которой является создание благоприятных и комфортных условий для женщин детородного возраста. В городе функционирует медицинский комплекс, где будущим мамам оказывается квалифицированная помощь опытных специалистов.
13. Рынок труда 

В Центр занятости населения за предоставлением государственной услуги  по г. Полысаево за 2015 г. обратилось 2633 чел в 1,1 раза больше  уровня прошлого года, в том числе:

 за содействием в  поиске подходящей работы 921 чел.  на уровне прошлого года, 

- за услугами по профориентации 286чел., в 1,1 раза меньше уровня прошлого года, 

- за информацией о положении на рынке труда 1166 чел, в 1,2 раза больше.

  62,4%  от обратившихся граждан составляют женщины (575 чел.). 

   Возможность выбора подходящей работы для клиентов обеспечивалась наполнением банка вакансий, который формируется в службе занятости. На начало года в банке вакансий было 97 вакансий, за 2015г. заявлено 608 свободных рабочих мест ( в 1,1 раза меньше чем за этот же период 2014 года). На конец года остались незаполненными 113 вакансий, в 1,2 раза больше, чем на конец 2014г.

            Нашли подходящую работу  562 чел.,  на уровне прошлого года, из них 62,6 % имеющие статус безработного, более половины всех трудоустроенных (61,4 %) составляют женщины.

     Признано безработными  638 чел, на уровне прошлого года, в том числе 63,3 % составляют женщины.

    Численность граждан, состоящих на учете на 01.01.16 г., составила  292 чел., в том числе имеющих статус безработного – 275 чел., что незначительно больше уровня прошлого года  соответственно на 29 чел. и 24чел.

Уровень безработицы к трудоспособному населению на 01.01.16 увеличился на 0,2 процентных пункта и составил  1,7 %.

 Охвачено мероприятиями активной политики занятости в течение  2015 г. –723 чел., что составляет 61 % от искавших с начала года  работу граждан.

В том числе:

Направлено на  общественные работы –61 человек, из них со статусом безработного- 50чел.

-  Трудоустроено на временные работы 10 безработных,  испытывающих трудности в поиске  работы.

                 Из них  по категориям:  

-    Инвалид                                              - 2 чел;

Одинокие и многодетные родители  -  4чел;

Граждане предпенсионного возраста (за два года до наступления пенсионного возраста)                       – 4 чел.;

    Трудоустроены граждане в основном на рабочие  профессии.

- На временную занятость в период каникул и в свободное от учебы время трудоустроено 132 подростка  в возрасте от 14 до 18 лет.

- Трудоустроен на временные работы 1 гражданин в возрасте от 18 до 20 лет имеющий среднее профессиональное образование и ищущий работу впервые

- Одному безработному оказано содействие в переезде в другую местность для трудоустройства по направлению СЗ

- Содействие в самозанятости получили 4 безработных гражданина.

Приступили к профобучению по направлению СЗ - 47 чел, в том числе:

     -    44 безработных граждан,

2 женщины, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет, 

1 незанятый гражданин, которому назначена трудовая пенсия по старости, который стремится возобновить трудовую деятельность.

Получили услуги по профориентации 392 чел, услуги по психологической поддержке – 21 чел., соцадаптацию прошли  54 чел. 

С начала года проведено 24 ярмарки рабочих мест, участие в которых приняли 671 человек и 59 работодателей, трудоустроены после ярмарки 294 человека. 

Направлено на досрочную пенсию  4 чел.

По дополнительным мероприятиям содействия занятости населения созданы 3 рабочих места для инвалидов, трудоустроено на них 3 чел.

         Для информирования населения о состоянии рынка труда в городе, о банке вакансий, о правах и обязанностях безработных, о «Законе о занятости населения» проводятся собрания для ищущих работу граждан. Информацию о вакансиях и работе службы занятости можно  получить в средствах массовой информации.  На портале  «Работа в России», сайте «Департамента по труду и занятости Кемеровской области», официальном сайте администрации
14. Бюджетная система               
тыс. руб.
	Показатели
	отчет

январь-декабрь

2015 года

	1
	2

	Всего доходов
	950509

	Всего расходов
	1027624,6

	Результат исполнения бюджета (дефицит "--", профицит "+")
	-77115,6


Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета города (без учета субвенций) по итогам 2015 года составила 42,8%.
15. Финансовые результаты деятельности предприятий города
В январе – декабре 2015 года получен отрицательный сальдированный финансовый результат работы крупных и средних предприятий, который составил более 6 млрд.руб.
