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О Т Ч Е Т 
о работе Контрольно-счетного комитета

 Полысаевского городского округа

за 2018 год

В соответствии с контрольными полномочиями, установленными Федеральным законом от 07.02.2011 № 7-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетном комитете Полысаевского городского округа, плана работы в течение 2018 года проведено 21 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 12 внешних проверок отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2017 г;

- 1 внешняя проверка исполнения бюджета Полысаевского городского округа за 2017 год;
- 3 контрольных мероприятия по плану, в т.ч:


- проверка реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в Полысаевском городском округе»  в 2017 году;


- проверка реализации муниципальной программы «Молодежь, спорт и туризм Полысаевского городского округа» в 2017 году;


- проверка  законности и результативности использования средств местного бюджета, выделенных из бюджета городского округа  МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа № 2» за 2017 год;
- 2 аналитических мероприятия о ходе исполнения бюджета Полысаевского городского округа за  1 полугодие и 9 месяцев 2018 года;

- 1 экспертиза проекта бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021гг;
- 2 экспертизы проектов нормативно-правовых актов (муниципальных программ).
В течение 2018 года в ходе проведения всех контрольных мероприятий Контрольно-счетным комитетом реализовывалась полномочие по проведению аудита закупок.
Запланированный объем контрольно-аналитической работы выполнен на 100%

Результаты экспертно-аналитических мероприятий:

В течение 2018 года проведено 16 экспертно-аналитических мероприятий. Экспертно-аналитические мероприятия проводились в форме последующего контроля – внешние проверки отчетности главных администраторов бюджетных средств и внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2017 год (13 мероприятий).  

В форме предварительного контроля – проведение экспертизы проекта бюджета Полысаевского городского округа на 2019 год и плановый период 2020-2021гг (1 мероприятие). 

В форме текущего (оперативного) контроля – анализ исполнения бюджета Полысаевского городского округа за 1 полугодие и 9 месяцев 2018 года и экспертизы проектов решений и постановлений о внесении изменений в муниципальные программы в течение 2018 года (2 мероприятия).
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий составлены заключения, в которых приведены рекомендации по устранению нарушений бюджетного законодательства и совершенствованию бюджетного процесса. 
Результаты внешней проверки
В ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) за 2017 год проведено сопоставление форм отчетности путем сверки показателей по установленным контрольным соотношениям. При проверке соотношения взаимоувязанных показателей годовой бюджетной отчетности  расхождений не установлено.   По каждому субъекту отчетности составлено соответствующее заключение.
На основании проверок годовой бюджетной отчетности ГАБС проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2017 год. Формы консолидированной бюджетной отчетности об исполнении бюджета Полысаевского городского округа соответствуют требованиям бюджетного законодательства. 
Внешняя проверка  показала, что все показатели нашли отражение в годовом отчете об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2017 год, что позволило признать Отчет достоверным и соответствующим  бюджетному законодательству Российской Федерации.

Бюджетный процесс Полысаевского городского округа в полном объеме обеспечен нормативно-правовой базой. 

Результаты контрольных мероприятий:

1. Проверка реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей»  в 2017 году. 
В ходе проверки установлены следующие нарушения финансово-хозяйственной деятельности:

1. В части выполнения муниципальной программы:

- Несвоевременное внесение изменений в программу. Последнее изменение в объемы финансирования программы внесено постановлением администрации Полысаевского городского округа от 12.02.2018 № 212, т.е  после окончания финансового года, что противоречит статье 12  и п.3 статьи 242 БК РФ, в которых установлено, что финансовый год соответствует календарному году и длится с 1 января по 31 декабря. Бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств, предельные объемы финансирования  прекращают свое действие 31 декабря.
- Оценка эффективности реализации программы по методике, утвержденной в п.5 Постановления администрации Полысаевского городского округа от 20.09.2013 № 1525 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных программ», не проведена. Отчет о результатах реализации программы (ф.0503166) отражает только выполнение программы в части финансового обеспечения
2.  Нарушение Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования (в ред. Постановлений Правительства РФ от 26.05.2016 № 466, от 30.12.2016 № 1562, от 20.05.2017 № 609. 

В нарушение п.37 Правил по состоянию на 01 сентября, 01 октября, 01 ноября, 01 декабря  банком не представлена информация о перечислении денежных средств с банковского счета в счет оплаты приобретаемого жилого помещения. Согласно пункту 50 Правил, социальная выплата считается предоставленной участнику подпрограммы с даты исполнения банком распоряжения распорядителя счета о перечислении банком зачисленных на его банковский счет средств в счет оплаты приобретаемого жилого помещения, оплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или займа на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. Таким образом, на момент проверки факт предоставления социальных выплат документально подтвержден не был.
3. Исходя из положений  ст. 2 Федерального закона № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» деятельность по реализации функций органа местного самоуправления, которая осуществляется по запросам заявителей в пределах полномочий органа по решению вопросов местного значения, установленных в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и уставом муниципального образования, является предоставлением муниципальных услуг. В нарушение ст.6, ст.9, ст.11 названного закона муниципальная услуга по предоставлению социальной выплаты молодым семьям не включена в реестр муниципальных услуг, по ней не разработан и не утвержден административный регламент.

2. Проверка реализации муниципальной программы «Молодежь, спорт и туризм Полысаевского городского округа» в 2017 году.

В рамках проверки проведено 2 контрольных мероприятия:


- проверка выполнения муниципальной программы «Молодежь, спорт и туризм Полысаевского городского округа» за 2017 год;

- проверка  законности и результативности использования средств местного бюджета, выделенных из бюджета городского округа  МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа № 2» за 2017 год.
В ходе проверки установлено: 
Нарушение Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных программ развития, утвержденного постановлением администрации Полысаевского городского округа от 20.09.2013 № 1525 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных программ» в части своевременного внесения изменения в ресурсное обеспечение программы:
- Последнее изменение в объемы финансирования программы внесено постановлением администрации Полысаевского городского округа от 22.01.2018 № 68, т.е  после окончания финансового года, что противоречит статье 12  и п.3 статьи 242 БК РФ, в которых установлено, что финансовый год соответствует календарному году и длится с 1 января по 31 декабря. Бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств, предельные объемы финансирования  прекращают свое действие 31 декабря.
Исходя из  контрольных полномочий  КСК в ходе проверок проведен аудит закупок. В ходе аудита в ДЮСШ №2  установлены следующие нарушения:
- Первоначальная версия плана закупок на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов размещена в ЕИС 30.12.2016 года, что является нарушением п.8 ст.17 Закона № 44-ФЗ, т.к учреждения составляют, утверждают и размещают план закупок в течение 10 рабочих дней после утверждения показателей финансово-хозяйственной деятельности., т.е плана ФХД, который был утвержден только 20.01.2017г, т.е нарушена хронологическая последовательность действий.

- Из предусмотренных в 2017 году денежных средств на закупку товаров, работ, услуг, не включены в план закупок и план-график денежные средства в сумме 951,0 тыс.рублей, что свидетельствует о некачественном планировании закупок заказчиком.
2. Учреждение компенсирует за счет средств субсидии  расходы, связанные с ведением приносящей доход деятельности. Для расчета субсидии на выполнение муниципального задания следует предоставлять Учредителю финансово – экономическое обоснование нормативных затрат, без учета расходов, связанных с приносящей доход деятельностью. 
Согласно отчету об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) по приносящей доход деятельности, учреждением не предусмотрены расходы на оплату коммунальных услуг (КОСГУ 223). Однако цены на платные услуги формируются, в том числе  из стоимости коммунальных услуг, поэтому учреждение должно производить оплату за коммунальные услуги, за счет средств полученных от платных услуг. 
   По результатам проведенных контрольных мероприятий составлены акты проверок и отчеты, направленные Главе города и в Совет народных депутатов Полысаевского городского округа. Были даны предложения руководителям проверяемых учреждений по устранению нарушений.  Всеми учреждениями представлены пояснения, разработаны мероприятия по устранению нарушений.
Председатель Контрольно-счетного комитета

Полысаевского городского округа                                                                         Т.Г.Захарченко
