И Н Ф О Р М А Ц И Я

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2016 год и годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета полысаевского городского округа проведена на основании ст.ст. 157, 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в срок с 15.02.2017 по 13.04.2017г 

	Целью проверки является установление соответствия отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа положениям нормативных правовых актов по регулированию бюджетных правоотношений, в том числе Бюджетному кодексу Российской Федерации, решениям Совета народных депутатов Полысаевского городского округа, иным муниципальным правовым актам.
В соответствии с требованиями, установленными статьей 264.4 БК РФ Контрольно-счётным комитетом Полысаевского городского округа проведена внешняя проверка  бюджетной отчётности 12 главных администраторов бюджетных средств, представленной в Контрольно-счётный комитет Полысаевского городского округа в установленные сроки. По результатам проверки каждого отчёта составлено соответствующее заключение о достоверности представленной отчетности. 
Согласно п.2 ст.264.2 БК РФ  и п.10 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом  Министерства финансов РФ от 23.12.2010 № 191н, бюджетная отчетность муниципального образования составляется финансовым органом муниципального образования на основании сводной бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств путем суммирования одноименных показателей по соответствующим строкам и графам за исключением в установленном Инструкцией №191н порядке взаимосвязанных показателей по консолидируемым позициям форм бюджетной отчетности.
На основании данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Контрольно-счетным комитетом Полысаевского городского округа подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2016 год, согласно которому:
 Результаты внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2016 год позволяют признать его достоверным и соответствующим  бюджетному законодательству Российской Федерации. 
 Контрольно-счетный комитет Полысаевского городского округа  рекомендует Совету народных депутатов Полысаевского городского округа утвердить Отчет об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2016 год. 
