Уведомление собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: г.Полысаево, ул.Космонавтов, д.77а
от 04.12.2018

Настоящим уведомляем Вас о том, что в Администрацию Полысаевского городского округа поступило заявление о переводе жилого помещения (квартиры № 106), расположенной по адресу: Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, д.77а – в нежилое помещение (офисное помещение), в котором планируется проведение следующих работ, в том числе с использованием либо уменьшением общего имущества собственников помещений многоквартирного дома:

-
демонтаж ненесущих перегородок, демонтаж подоконной части стены (кухни) для устройства дверного проема в наружной стене, строительство крыльца с отдельным входом в помещение 

В случае если вы не давали своего согласия, не принимали участие в общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме 06.09.2018 или не принимали положительного решения об уменьшении размера общего имущества в многоквартирном доме, о реконструкции, переустройстве и (или) перепланировке помещений (квартиры № 106 по ул.Космонавтов, д.77а) с присоединением к ним части общего имущества в многоквартирном доме, то вправе сообщить в Управление архитектуры и градостроительства Полысаевского городского округа по адресу: г.Полысаево, ул. Космонавтов, д. 64, каб.13 ‒ об указанных выше фактах в письменной форме, в ходе личного приема, посредством почтового отправления либо в электронном виде на адрес эл.почты управления (uaigpol@mail.ru) в течение пяти рабочих дней с момента размещения указанного уведомления. К сообщению просим приложить копию документа, подтверждающего ваше право собственности на помещение, расположенное в многоквартирном доме с переводимым помещением, на день проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

При обращении в управление при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ, подтверждающий ваше право собственности на помещение, расположенное в многоквартирном доме с переводимым помещением, на день проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.










