Квалификационные требования к кандидатам, претендующим  на включение в кадровый резерв муниципальной службы городского округа. Перечень необходимых документов для лиц, изъявивших желание участвовать в конкурсе на включение в кадровый резерв муниципальной службы городского округа

Администрация Полысаевского городского округа проводит формирование кадрового резерва на замещение высших, главных, ведущих и старших должностей муниципальной службы, утвержденные для обеспечения исполнения полномочий администрации Полысаевского городского округа.

В кадровый резерв могут быть включены муниципальные служащие и граждане, отвечающие квалифицированным требованиям, установленным действующим законодательством, обладающие необходимыми профессиональными, деловыми и личными качествами.

Для высшей должности муниципальной службы – высшее профессиональное образование и стаж работы по специальности не менее пяти лет или стаж муниципальной службы на должностях не ниже главной группы (на государственной должности не ниже старшей группы) не менее трех лет.

Для главной должности муниципальной службы – высшее профессиональное образование либо среднее профессиональное образование по специальности, стаж работы по специальности не менее пяти лет или стаж муниципальной службы на должностях не ниже ведущей группы (государственной службы на должностях не ниже старшей группы) не менее трех лет .

Для ведущей должности муниципальной службы - высшее профессиональное образование либо среднее профессиональное образование по специальности, стаж работы по специальности не менее трех  лет или стаж муниципальной службы на должностях не ниже старшей группы (государственной службы на должностях младшей группы) не менее двух лет.

Для старшей должности муниципальной службы - высшее профессиональное образование либо среднее профессиональное образование по специальности соответствующей должности, стаж работы не менее трех лет.

Лица, изъявившие желание участвовать в конкурсе представляют в администрацию городского округа пакет документов:

анкета установленного образца с фотографией, заполненная собственноручно;

документы, подтверждающие трудовую деятельность: копия трудовой книжки, заверенная кадровой службой по месту работы или нотариально;

характеристика с места работы, учебы;

отзывы с предыдущих мест работы; 

копия паспорта (страницы с фотографией и пропиской), заверенная кадровой службой по месту работы;

копии диплома(ов)  о высшем образовании (с приложением выписки из отчетной ведомости), о наличии ученой степени, заверенные нотариально; а также  копии сертификатов, удостоверений о повышении квалификации, профессиональной переподготовке, участии в семинарах, заверенные кадровой службой по месту работы;

публикации в средствах массовой информации  и т.д. (при наличии таковых).

Для участия в конкурсе необходимо личное заявление кандидата с указанием на какую должность резерва он претендует. 
Прием документов по адресу: 652560, город Полысаево,  ул. Кремлевская,  д.6, кабинет  №4.  Справки по телефону 44787
