Уважаемые предприниматели!
Информируем Вас о том, что для  обеспечения потребителей качественной продукцией в рамках Программы «100 лучших товаров России» Федеральное бюджетное учреждение "Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Кемеровской области" (ФБУ «Кемеровский ЦМС») при содействии Администрации Кемеровской области организует 20-й этап регионального конкурса «Лучшие товары и услуги Кузбасса», который  стартовал 20 марта 2017 года.
В конкурсе могут участвовать любые предприятия, независимо от формы собственности кроме производителей лекарственных средств, табачных изделий.

Предприятиям-победителям будет предоставлено право использовать логотипы конкурса в рекламных целях, для маркировки продукции (услуги) на потребительской таре и в сопроводительной документации.

В рамках конкурса предусмотренны награды: «Лидер качества», «Гордость Отечества», «Вкус качества», присвоение статуса «Новинка года». Лучшие работники предприятий конкурсантов награждаются почетными знаками «За достижения в области качества» и «Отличник качества».

С более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на Интернет-сайте Программы www.100best.ru или на сайте ФБУ «Кемеровский ЦСМ» www.kmrcsm.ru, www.кцсм.рф, в разделе Конкурсы.
