В Ленинске-Кузнецком сотрудники полиции рассказали студентам об опасности экстремистских проявлений
Сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» были приглашены в политехнический техникум, чтобы обсудить со студентами понятия «экстремизм» и «терроризм».

Инспектор по делам несовершеннолетних Ирина Позднякова рассказала подросткам об опасности экстремистских проявлений, привела примеры правонарушений и преступлений данной направленности. Кроме того, она разъяснила учащимся административную и уголовную ответственность за распространение экстремистских материалов.

Специалист направления по связям со СМИ межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» лейтенант внутренней службы Анастасия Горшкова акцентировала внимание аудитории на том, как маскируется экстремизм, и рекомендовала молодежи не вступать в онлайн-диалог с незнакомцами, разжигающими межнациональную рознь.

Организаторы мероприятия призвали ребят быть бдительными и сообщать в полицию информацию об известных им фактах экстремистских преступлений и правонарушений, а также о причастных к таким противоправным деяниям лицах.

Приложение: фотографии, видео
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