В Ленинске-Кузнецком будут судить супругов-наркосбытчиков
Следователем межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 38-летнего жителя Полысаева и его 45-летней супруги. Они обвиняются в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 - ч. 4 ст. 228.1 УК РФ «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов».

В феврале текущего года сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков получили оперативную информацию о том, что супружеская пара причастна к незаконному сбыту запрещенных веществ. В ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили, что наркосбытчики распространяют запрещенные вещества путем оборудования тайников.

Сотрудники полиции задержали мужчину с поличным. Во время личного досмотра у него обнаружили героин общей массой около 3 граммов. Также полицейские установили, что его супруга направляла потребителям в месенджере информацию о сделанных им тайниках. Драгдилеры стали фигурантами уголовного дела.

В ходе следствия установлено, что обвиняемые нашли предложение о незаконном заработке в Интернете. Им сообщали о тайниках с партиями наркотического вещества, которые они в дальнейшем сбывали бесконтактным способом на территории города.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. Санкции статьи обвинения предусматривают в качестве максимальной меры наказания 20 лет лишения свободы.

Кузбасские полицейские настоятельно рекомендуют жителям региона отказываться от поступающих в Интернете предложений подработать курьерами по закладке наркотических веществ. Анонимность и безнаказанность, которую обещают наркоторговцы курьерам, являются мнимыми. Полиция Кузбасса напоминает, что обо всех преступлениях или правонарушениях в сфере незаконного оборота наркотиков граждане круглосуточно могут сообщать на телефон 02 (102 - с мобильного). Также сообщения можно оставлять на интернет-платформе «Кузбасс Онлайн». Без внимания не останется ни один сигнал! Анонимность гарантируется!
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