В Полысаеве перед судом предстанет автомобилист, который совершил дорожно-транспортное происшествие в состоянии алкогольного опьянения
Дознавателем межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 36-летнего жителя Полысаева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ «Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость».

Дорожно-транспортное происшествие произошло в декабре 2023 года на автодороге «Кемерово – Новокузнецк». Горожанин в состоянии алкогольного опьянения сел за руль автомобиля «Ауди A6», принадлежавшего супруге, чтобы поехать к другу в Белово. При движении по трассе он совершил обгон и допустил столкновение с автомобилем «Тойота Авенсис», после чего машину фигуранта отбросило в кювет. Люди в ДТП не пострадали, транспортные средства получили механические повреждения.

Следствием установлено, что обвиняемый управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и двигался со скоростью, не обеспечивающей возможность постоянного контроля за движением транспортного средства.

Также сотрудники полиции выяснили, что ранее водитель привлекался к административной ответственности за управление автомобилем в нетрезвом виде. Судом ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей и лишения права управлять транспортным средством на срок 18 месяцев. На этот раз в отношении водителя было возбуждено уголовное дело.

В настоящее время собранные полицейскими материалы направлены на рассмотрение в суд. Санкции инкриминируемой статьи предусматривают в качестве максимальной меры наказания 2 года лишения свободы.
