С 06 февраля по 19 февраля 2017 на территории обслуживания ОГИБДД «Ленинск-Кузнецкий» будет проводиться профилактическая операция «Перекресток». В эти дни усиленное внимание при работе сотрудников ГИБДД будет направлено на профилактику дорожно-транспортных происшествий на городских дорогах, а особенно – на перекрёстках проезжей части. 

В период проведения мероприятия сотрудники ГИБДД планируют вести работу в усиленном режиме. В часы пик патрульные экипажи сконцентрируются на наиболее аварийно-опасных пересечениях дорожных артерий города. Полицейские будут следить за транспортным и пешеходным потоком движения и контролировать дорожную обстановку. Пешеходы и водители, которые нарушают ПДД, будут привлекаться к административной ответственности. Также сотрудники ГИБДД ориентированы на выявление недостатков улично-дорожной сети.

Следует отметить, что особая категория пешеходов – дети. По статистике, именно юные пешеходы подвержены наибольшему риску при возникновении аварийной ситуации на дороге – дети не только не успевают сориентироваться в дорожной обстановке, но и своим поведением провоцируют возникновение такой ситуации. Несовершеннолетние участники движения пересекают дорогу вне пешеходного перехода бегом, а также преодолевают путь вдоль проезжей части в тёмное время суток в одежде, на которой отсутствуют светоотражающие элементы.
Сотрудники Госавтоинспекции будут обращать особое внимание на нарушения ПДД водителями транспортных средств по ст. 12.12 КРФ об АП (проезд на запрещающий сигнал светофора), ст. 12.13 КРФ об АП (нарушение правил проезда перекрестков), ст. 12.18 КРФ об АП (непредставление преимущества в движении пешеходами или иными участниками дорожного движения), а также нарушение Правил дорожного движения пешеходами по ст. 12.29 КРФ об АП (нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения).
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