Конкурс «Лучшие товары и услуги Кузбасса»
 04 апреля 2016 года ФБУ «Кемеровский ЦСМ» объявлен прием заявок для участия в конкурсе «Лучшие товары и услуги Кузбасса» 2016 года. Конкурс является региональным этапом Программы «100 Лучших товаров России».
Основная цель Конкурса 2016 года – в условиях современных экономических вызовов активизировать общественное содействие консолидации потенциала организаций на решение поставленной Презилентом России В.В. Путиным задачи повышения конкурентоспособности реального сектора российской экономики,импортозамещения и заполнения внутреннего рынка страны высококачественными товарами отечественного производства.

Предприятиям – победителям предоставляется право использовать логотипы конкурса в рекламных целях, для маркировки продукции (услуги) на потребительской таре и сопроводительной документации.

По итогам программы-конкурса «100 лучших товаров России» и «Лучшие товары и услуги Кузбасса» издаются красочные каталоги, в которых размещается информация о предприятиях – победителях.

В рамках конкурса также предусмотрены такие награды, как «Лидер качества», «Гордость Отечества», «Вкус качества», присвоение товарам (услугам) статуса «Ноинка года», а также награждение работников предприятий почетными знаками «За достижения в области качества» и «Отличник качества».

Предприятия – победители регионального конкурса «Лучшие товары и услуги Кузбасса» выдвигаются для участия в федеральном конкурсе «100 Лучших товаров России».
Все мероприятия конкурса: презентации, награждения финалистов – широко освещаются в СМИ. Более подробная информация размещена на Интернет-сайте Программы www.100best.ru или на сайте ФБУ «Кемеровский ЦСМ» www.kemcsm.ru, www.кцсм.рф
Для участия в конкурсах необходимо подать заявку в рабочую группу региональной конкурсной комиссии по адресу: 650991 г.Кемерово, ул.Дворцовая, 2, каб. 303, ФБУ «Кемеровский ЦСМ» телефон/факс: 8(3842) 366-166, e-mail: otris1@kmrcsm.ru.






