Об отсутствии по фактическому адресу производителя стеклоомывающей жидкости «Red Line» -30°C и «Ice line» -30°C.
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области в г.Ленинске-Кузнецком, г.Полысаево Ленинск-Кузнецком районе (далее-TO Роспотребнадзора) информирует, что в обороте на территории Российской Федерации находится стеклоомывающие жидкости содержащие метиловый спирт в концентрациях, превышающих установленные требования, а именно: «Марка Б» торговой марки «Red Line» -30° C» и «Ice line» -30° C ( изготовитель 000 «Глобал-НН» (603149, г. Нижний Новгород, ул. Юбилейная, д.26, оф. 13), от 19.01.2022 № 02/1050-2022-27, выявленных Управлением Роспотребнадзора по Волгоградской области.
Согласно информации, из ЕГРЮЛ ООО «Глобал-НН» (ИНН 5262337970), изготовитель стеклоомывающих жидкостей «Марка Б» торговой марки «Red Line» -30° C  и «Ice line» -30° C, прекратило деятельность 27.09.2021. По указанному адресу ООО «Глобал-НН» отсутствует.
Материалы для проверки о выявлении метанолсодержащей продукции в Волгоградской области были направлены в СУ СК РФ по Нижегородской области и ГУ МВД РФ по Нидегородской области для принятия мер.
