«Горячая линия» по защите прав потребителей,
посвященная Всемирному дню защиты прав потребителей
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С 14.03.2022 по 25.03.2022 Консультационным пунктом для потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе» в г. Ленинске-Кузнецком, г. Полысаево и Ленинск-Кузнецком районе будет проводиться «горячая» линия по вопросам защиты прав потребителей в рамках Всемирного дня защиты прав потребителей – 15 марта 2022 года. 
В 2022 году девиз Всемирного дня защиты прав потребителей – «Fair Digital Finance» - «Справедливые цифровые финансовые услуги». 
В рамках «горячей линии» специалист Консультационного пункта проконсультирует граждан по вопросам защиты прав потребителей и о способах защиты нарушенных прав.

Консультирование будет осуществляться ежедневно в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 08-00 ч. до 12-30 ч. и с 12-30 ч. до 17-00 ч. (в пятницу до 15:30 ч.) по телефону: 8-951-615-68-19. Интересующие вопросы можно задать также  по e-mail: conscentrzpp@yandex.ru.

Получить консультацию на личном приёме (в т.ч., в случае необходимости подготовки жалоб, претензий, исковых заявлений) потребители могут каждый четверг с 14-00 до 17-00 часов по местному времени, обратившись в МФЦ «Мои документы» по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Текстильщиков, д. 14, 1-ый этаж, кабинет № 104. Личный приём граждан ведётся в указанные часы в порядке очереди, предварительная запись по телефону не требуется. 
  Вниманию потребителей! Работает государственный информационный ресурс в сфере защиты прав потребителей (ГИР ЗПП), в котором содержится информация по актуальным вопросам соблюдения потребительских прав, фальсифицированным продуктам, адрес в сети Интернет http://zpp.rospotrebnadzor.ru.

Каждый потребитель может ознакомиться с многочисленными памятками, обучающими видеороликами, образцами претензий и исковых заявлений. 

