                Регистрация страхователей в ПФР
С 1 января 2017 года вступили в силу изменения в части регистрации страхователей в управлениях  ПФР. Регистрация и снятие с регистрационного учета страхователей в ПФР осуществляется на основании сведений, содержащихся в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и едином государственном реестре налогоплательщиков, поступающих из налоговых органов. Таким образом, с 01.01.2017 в ПФР регистрация страхователей в заявительном порядке не осуществляется. 

Ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, необходимо представлять форму «Сведения о застрахованных лицах» (СЗВ-М) на своих работников. Если численность работников составляет 25 человек и более – сведения необходимо представлять в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью. В таком же порядке могут представляться сведения и на меньшее количество работников. 

Ежегодно до 1 марта необходимо предоставлять сведения о периодах работы, в том числе на соответствующих видах работ. Первый отчет - в 2018 году. 
