В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» Департамент труда и занятости населения Кемеровской области, начиная с 2019 года, организует профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан предпенсионного возраста,  в целях недопущения дискриминации, повышения их конкурентоспособности на рынке труда и продолжения трудовой деятельности, как на прежних рабочих местах, так и на новых в соответствии с их пожеланиями, профессиональными навыками и физическими возможностями. 
Участниками программы могут стать работники организаций и ищущие работу граждане предпенсионного возраста, обратившиеся в органы службы занятости.
К гражданам предпенсионного возраста относятся лица в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно.
Обучение будет осуществляться по профессиям (специальностям),  востребованным на рынке труда города образовательными организациями, имеющими лицензию на образовательную деятельность, за счет средств областного бюджета.
Работодатели для получения денежных средств на профессиональное обучение сотрудников должны обратиться с заявкой в центр занятости. Затем на основании заключенного договора средства направляются работодателю для дальнейшего целевого использования.
Если же гражданин предпенсионного возраста не работает и хотел бы повысить квалификацию или получить профессию для будущего трудоустройства, то он может обратиться в центр занятости по месту своего проживания (в соответствии с регистрацией) с заявлением и специалисты предложат все возможные варианты оказываемых услуг.
При реализации программ обучения возможно использование, как обычных технологий обучения с отрывом и без отрыва от производства (очная форма обучения), так и технологий дистанционного обучения.
Период обучения составляет не более 3-х месяцев. 
Для подачи заявки на обучение и по возникающим вопросам просим  обращаться в ГКУ ЦЗН г.Ленинска-Кузнецкого в рабочие дни с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00, по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр-кт Текстильщиков, 12,  тел.3-71-21; 3-63-70, каб.17, 24.
