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Руководителям  государственных и муниципальных органов,  предприятий и учреждений, индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории Кемеровской области
В соответствии с ч. 1  ст. 23 Федерального Закона «О персональных данных» от 27.07.2006 №  152-ФЗ (далее – Федеральный Закон «О персональных данных«) Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области  (далее – Управление Роскомнадзора по Кемеровской области) осуществляет функции уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных, на который возлагается обеспечение контроля и надзора за соответствием обработки персональных данных требованиям настоящего Федерального закона. Согласно ч. 5 ст. 23 Федерального Закона «О персональных данных»,   уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных обязан  вести реестр операторов обработки персональных данных. 

По состоянию на 21.04.2010 года на территории  Кемеровской области  операторы обработки персональных данных представили  2032  уведомления об обработке персональных данных для включения в реестр операторов обработки персональных данных. Однако данная цифра является недостаточной, учитывая общее количество лиц, потенциально являющихся  операторами обработки персональных данных на территории Кемеровской области.  

В целях  соблюдения требований Федерального Закона «О персональных данных» Управление Роскомнадзора по Кемеровской области информирует государственные и муниципальные органы, юридические и физические лица, организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных на территории Кемеровской области,  о  необходимости направления в адрес Управления Роскомнадзора по Кемеровской области уведомления об обработке (о намерении осуществлять обработку) персональных данных. 

В соответствии с ч. 3 ст. 22 Федерального Закона «О персональных данных»  уведомление об обработке (о намерении осуществлять обработку) персональных данных  должно содержать следующие сведения:

1) наименование (фамилия, имя, отчество), адрес оператора;

2) цель обработки персональных данных;

3) категории персональных данных;

4) категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются;

5) правовое основание обработки персональных данных;

6) перечень действий с персональными данными, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных;

7) описание мер, которые оператор обязуется осуществлять при обработке персональных данных, по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке;

8) дата начала обработки персональных данных;

9) срок или условие прекращения обработки персональных данных.
Уведомление должно быть направлено в Управление Роскомнадзора по Кемеровской области в письменной форме и подписано уполномоченным лицом или направлено в электронной форме и подписано электронной цифровой подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Лица, виновные в непредставлении указанного уведомления в адрес Роскомнадзора по Кемеровской области, несут административную ответственность в соответствии со ст. 19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях.  

Форма уведомления доступна для заполнения в электронном виде на сайте pd.rsoc.ru
По всем интересующим вопросам можно обращаться по адресу: г. Кемерово, ул. Сарыгина, 7,  по телефонам: 36-71-96, 36-13-16.  Адрес сайта Управления Роскомнадзора по Кемеровской области: 42.rsoc.ru,  электронный адрес: gsn@kuzbass.net. 

 

