Следователем межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» окончено расследование уголовного дела, возбужденного                       в отношении неоднократно судимого 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ «Кража» и ст. 161 УК РФ «Грабеж».

Следствием установлено, что фигурант в состоянии алкогольного опьянения выставил окно в частном доме и, пока его хозяйка спала, проник внутрь. Злоумышленник похитил у горожанки бытовую технику, а затем стал снимать со спящей женщины золотые украшения. В этот момент потерпевшая проснулась, и налетчик несколько раз ударил ее по лицу. Забрав ювелирные изделия, он скрылся. Общая сумма причиненного материального ущерба составила 157 000 рублей.

В ходе комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили и задержали нападавшего. Полицейские выяснили, что изделия из золота он сдал в городские ломбарды. Похищенную бытовую технику стражи порядка изъяли в надворных постройках по месту жительства подозреваемого и вернули законной владелице. Подозреваемый стал фигурантом уголовного дела.

Кроме того, в ходе расследования установлена причастность фигуранта к квартирной краже. Из жилища своей 52-летней возлюбленной он выкрал ноутбук, фотоаппарат и мобильный телефон общей стоимостью 29 000 рублей. Похищенное имущество злоумышленник продал, а вырученные деньги потратил на алкоголь.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база по каждому эпизоду противоправной деятельности обвиняемого. Уголовное дело направлено на рассмотрение в суд. Согласно санкциям инкриминируемых статей, максимальная мера наказания составляет 7 лет лишения свободы.
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