С 01 июня 2018 года в регионе стартует профилактическая акция «Летний лагерь – территория здоровья». Ее инициаторами выступили Главное управление МВД России по Кемеровской области, представители областной администрации и ГУ ФСИН России по Кемеровской области.

Акция нацелена на популяризацию здорового образа жизни, профилактику наркомании среди подрастающего поколения, формирование негативного отношения подростков к употреблению табачных изделий и алкоголя.

На протяжении всего летнего периода сотрудники полиции будут посещать загородные оздоровительные и пришкольные лагеря. Они расскажут подросткам о медицинских и социальных последствиях злоупотребления психоактивными веществами, а также об ответственности предусмотренной законодательством за незаконный оборот наркотиков.

Также в рамках акции будет проведен комплекс профилактических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств, который отмечается 26 июня.

Профилактическая акция «Летний лагерь – территория здоровья» продлится до конца августа текущего года.

Также сотрудники кузбасской полиции напоминают, что в период летних каникул во всех органах внутренних дел Кемеровской области будут работать телефоны, по которым родители, педагоги или сами дети в любой момент могут связаться с сотрудниками полиции и сообщить о возможных противоправных действиях в отношении отдыхающих, а также об имеющихся недостатках по линии правоохранительной направленности в организации летнего отдыха и деятельности детских оздоровительных учреждений. Полицейские незамедлительно проверят поступившую информацию и примут все необходимые меры. 

Если вы владеете какой-либо информацией, незамедлительно сообщите в   дежурную   часть   полиции   Межмуниципального   отдела  МВД  России 
«Ленинск – Кузнецкий» по телефонам : 8(384-56) 3-01-81, телефон «доверия» 8(384-56) 3-10-30, либо по телефону «02».

Начальник 
полковник полиции
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