В дежурную часть отдела полиции «Кольчугинский» межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» поступило сообщение от работников медицинского учреждения об оказании помощи                 8-летней девочке. Ей были диагностированы закрытая черепно-мозговая травма, переломы ребер и ушибы.

Сотрудники полиции выяснили, что телесные повреждения ребенок получил при падении с высоты 7 этажа. Накануне девочка находилась дома одна, когда друзья позвали ее гулять. Поскольку дверь квартиры была закрыта снаружи, она решила выбраться через окно. Юная горожанка прыгнула на козырек магазина, расположенного на первом этаже здания, после чего скатилась и упала на газон.

В настоящее время сотрудники полиции выясняют все обстоятельства произошедшего. Проводится проверка, по результатам которой будет принято решение в соответствии с действующим законодательством. 
Полицейские призывают жителей Кемеровской области провести беседы со своими детьми и разъяснить им последствия таких необдуманных поступков. В период летних каникул, когда несовершеннолетние подолгу могут находиться без присмотра взрослых, необходимо постоянно поддерживать связь с детьми и знать, чем они заняты.
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