МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МВД РОССИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МВД РОССИИ «ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ»
====================================================================
ПРЕСС-РЕЛИЗ
на 25.05.2018.

В период с  28 мая по 15 июня 2018 года  сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» на территории г. Ленинска-Кузнецкого и г. Полысаево проводиться  основной этап оперативно-профилактического мероприятия «Законность».
Оперативно-профилактическое мероприятие «Законность» направлено на обеспечение полноты регистрации и учета преступлений, профилактики и предупреждения нарушений законности при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, нарушений государственной статистической отчетности, выявление и пресечение фактов укрытия преступлений от регистрации и учета, допущенных сотрудниками в ходе раскрытия и расследования преступлений.
Если Вам отказали в приеме заявления о преступлении или административном правонарушении, незамедлительно сообщите    Заместителю начальника Межмуниципального   отдела  МВД  России «Ленинск – Кузнецкий» Сумину В.А. по телефону 8(384-56) 3-36-91 либо начальнику Штаба Межмуниципального   отдела  МВД  России «Ленинск – Кузнецкий» Уфимцевой Е.И. по телефону 8(384-56) 3-00-21.



Начальник 
полковник полиции                                                                              В.Н. Башков
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