Сотрудники отдела по контролю за оборотом наркотиков межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» получили оперативную информацию о том, что 54-летний житель города Полысаево причастен к сбыту героина. Полицейские провели оперативную комбинацию и в результате задержали наркоторговца с поличным. Подозреваемым оказался ранее судимый за наркоторговлю индивидуальный предприниматель.

Задержанный пояснил полицейским, что продавал запрещенное вещество, которые специально приобрел у цыган с целью дальнейшего сбыта. В ходе обыска в арендованной наркоторговцем квартире сотрудники полиции обнаружили 4 свертка с наркотическим средством, а также около 100 уже расфасованных и приготовленных к продаже героиновых «чеков». Общая масса изъятого героина составила около 60 граммов, что является крупным размером.

Следователем межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228.1 УК РФ «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов» и ч. 3 ст. 30 УК РФ – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». 
Согласно санкциям данной статьи, максимальная мера наказания составляет 20 лет лишения свободы.

На время следствия фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Начальник 
полковник полиции



    
  
                   В.Н. Башков
Отп.: -2 экземпляра

1- в адрес

2- в дело СМИ 
Исп. О.В. Захарова

тел. 8(384-56) 5-43-95

28.05.2018.

