Имена героев на карте Кузбасса

Начиная с 2016 года, 15 вершин Кузбасса получили имена героев Великой Отечественной войны, родившихся в нашем регионе или связавших с ним свою судьбу.

Сегодня в Горной Шории и на хребте Кузнецкого Алатау есть горы, названные в честьгероя Российской Федерации Веры Волошиной, героев Советского Союза Михаила Куюкова, Ильи Назарова, Афанасия Шилина, Ивана Березина, Виктора Гнедина, Алексея Дергача, Михаила Дюжева, Алексея Павловского, Юрия Двужильного, Степана Марковцева, Валерия Полуновского, Михаила Хорькова, Владимира Юдина и Петра Торгунакова. 

Уполномоченным органом в области наименований географических объектов на территории России является Росреестр. Ведомство проводит экспертизу предложений о присвоении или переименовании, регистрирует новые названия, отвечает за согласование словарей и справочников географических объектов.

Увековечить память о героях с помощью гор предложили депутаты областного Парламента. В подготовке документов, необходимых для реализации этих инициатив, участвовали специалисты Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.
После того, как Правительство РФ подписало соответствующие распоряжения, Росреестр зарегистрировал изменения в Государственном каталоге географических названий.
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