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Ответственность за ложное сообщение об акте терроризма. 

[bookmark: _GoBack]Уголовная ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрена статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации. Ответственность за данное преступление наступает с 14-ти летнего возраста.

Общественная опасность указанного преступления состоит в том, что  в результате совершения преступления происходит дезорганизация деятельности органов власти и социальной инфраструктуры, отвлечение сил охраны правопорядка на проверку ложных сообщений. Кроме того, преступлением причиняется материальный ущерб органам власти. При этом ложное сообщение об акте терроризма может быть сделано как в устной, так и письменной форме, в том числе анонимно,  а способ его передачи адресату может быть осуществлен по любым каналам связи, в  том числе информационно – коммуникационной сети «Интернет». 

Преступление признается оконченным с момента получения сообщения адресатом, которым не обязательно являются правоохранительные органы. Оно может быть передано в само учреждение или организацию, на чью деятельность злоумышленник стремиться повлиять виновный.

Санкция статьи 207 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве максимального наказания предусматривает до 10 лет лишения свободы.  С виновного подлежит взысканию материальный ущерб, связанный с работой специальных служб и убытки, понесенные иными организациями.
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