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Пресс-релиз

Кузбасского регионального отделения

Фонда социального страхования РФ


от 17.04.2020

Заочное освидетельствование в ФКУ ГБ МСЭ пострадавших на производстве с 01.03.2020 по 01.10.2020.

 В целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции Правительство Российской Федерации утвердило Временный порядок установления степени утраты профессиональной трудоспособности  в результате несчастных случаев на производстве и профзаболеваний и разработки программ реабилитации пострадавших (пост. Правительства РФ от 15.04.2020 №  511). 

Заочному освидетельствованию (без личного участия) подлежат пострадавшие лица, срок переосвидетельствования которых наступает в период с 01.03.2020 по 01.10.2020.

Степень утраты профессиональной трудоспособности  продлевается на 6 месяцев и устанавливается с даты, до которой она была установлена при предыдущем освидетельствовании.

Программа реабилитации пострадавшего  составляется на 6 месяцев с даты окончания срока действия ранее составленной ПРП.

Продление срока утраты профессиональной трудоспособности, а также составление ПРП, осуществляются без обращения пострадавшего в учреждение МСЭ.

Выписки из актов освидетельствования и новые ПРП будут направляться в филиалы ГУ-Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования РФ для продления обеспечения по страхованию.
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