Кадастровая палата ответила на вопросы жителей Кузбасса по горячей линии
23 ноября  2018 года Кадастровая палата по Кемеровской области провела очередную горячую линию по вопросам предоставления услуг Росреестра.

На горячую линию поступило 7 звонков. Приводим примеры самых популярных вопросов. 

Слышали, что свидетельство о регистрации права больше не выдается. Какой документ тогда мы получим, если подадим одно заявление на кадастровый учет и регистрацию права? 

По итогам рассмотрения заявления выдается выписка из Единого государственного реестра недвижимости. 

Недвижимость в другом регионе. Могу ли я в Кемерово за один раз сдать документы на кадастровый учет и на регистрацию права или нужно ехать туда, где расположена недвижимость? 

На объекты, расположенные в других регионах можно  сдать документы по экстерриториальному принципу в г. Кемерово. Документы  принимают в пункте приема-выдачи документов в Кадастровой палате по адресу: г. Кемерово, ул. Тухачевского,21. Кстати, чтобы подать заявление, можно вообще ни никуда не ехать, для этого на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru  функционирует сервис «Кадастровый учет и регистрация (единая процедура)» Этот вариант подойдет для тех, у кого уже имеется электронная подпись. 

Какова госпошлина за внесение в ЕГРН сведений о границах земельного участка и кто может обратиться с таким заявлением? 
За внесение в ЕГРН сведений о границах земельного участка государственная пошлина не взимается. С заявлением о внесении в ЕГРН сведений о границах земельного участка может обратиться либо правообладатель участка лично, либо его представитель (кадастровый инженер) на основании нотариально удостоверенной доверенности.
Как узнать, установлены ли границы земельного участка? 

Для того, чтобы узнать установлены ли границы земельного участка необходимо заказать выписку из ЕГРН об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости. Подать запрос можно через официальный сайт Росреестра https://rosreestr.ru/,  а также обратившись лично в ближайший офис МФЦ. На сегодняшний день офисы МФЦ есть во всех районах и городах Кемеровской области.

