Постоянно действующая комиссия по приватизации 
муниципального имущества
ПРОТОКОЛ
о признании претендентов участниками продажи имущества 

посредством публичного предложения
для проведения торгов № 2016-7
№ 2016-7/2                                                                                                      15.11.2016 г. 

г.Полысаево                                                                                     

время: 10 час. 00 мин. (время местное)

Состав комиссии:
	Председатель комиссии:
	
	Изгарышева А.С. – председатель КУМИ Полысаевского городского округа.

	Заместитель председателя комиссии:
	
	Кошкарова М.Е. – заместитель председателя КУМИ Полысаевского городского округа.

	Секретарь комиссии:
	
	Дарьюш О.А. – главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом КУМИ Полысаевского городского округа.

	Присутствуют:
	
	

	Члены комиссии:
	
	1. Шония Г.А. – начальник отдела доходов финансового управления г.Полысаево.

	
	
	


Продавец: комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О признании претендентов участниками продажи имущества посредством публичного предложения по продаже муниципального имущества – легковой автомобиль RENAULT MEGANE II P2A16 115E2, 2007 года выпуска, идентификационный номер (VIN) VF1LM1B0H37838133.
Докладчик: Изгарышева А.С. – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа.

СЛУШАЛИ:

Изгарышеву А.С. о признании претендентов участниками продажи имущества посредством публичного предложения по продаже муниципального имущества – легковой автомобиль RENAULT MEGANE II P2A16 115E2, 2007 года выпуска, идентификационный номер (VIN) VF1LM1B0H37838133.
Способ приватизации: продажа имущества посредством публичного предложения.

Форма подачи предложений о цене: открытая форма подачи предложений о приобретении имущества в течение 1 рабочего дня в рамках одной процедуры проведения продажи.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК:

Для участия в торгах поступило 6 (шесть) заявок, в том числе:

1. Журавлев Анатолий Светославович.
Заявитель представил заявку на участие в продаже имущества посредством публичного предложения и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям законодательства и информационного сообщения о продаже муниципального имущества, в установленный информационным сообщением срок (регистрационный номер заявки – № 1. Дата регистрации заявки – 27 октября 2016 года. Время регистрации заявки – 10 часов 48 минут по местному времени).
Задаток от заявителя в размере 34 205 (тридцать четыре тысячи двести пять) рублей поступил на расчетный счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества, в установленный срок (выписка из лицевого счета за 26.10.2016, п/п № 237 от 26.10.2016).
2. Граф Алексей Викторович.
Заявитель представил заявку на участие в продаже имущества посредством публичного предложения и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям законодательства и информационного сообщения о продаже муниципального имущества, в установленный информационным сообщением срок (регистрационный номер заявки – № 2. Дата регистрации заявки – 27 октября 2016 года. Время регистрации заявки – 13 часов 51 минут по местному времени).

Задаток от заявителя в установленный информационным сообщением срок не поступил на расчетный счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества.

3. Пукин Павел Владимирович.
Заявитель представил заявку на участие в продаже имущества посредством публичного предложения и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям законодательства и информационного сообщения о продаже муниципального имущества, в установленный информационным сообщением срок (регистрационный номер заявки – № 3. Дата регистрации заявки – 27 октября 2016 года. Время регистрации заявки – 14 часов 00 минут по местному времени).

Задаток от заявителя в установленный информационным сообщением срок не поступил на расчетный счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества.

4. Махина Ольга Николаевна.
Заявитель представил заявку на участие в продаже имущества посредством публичного предложения и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям законодательства и информационного сообщения о продаже муниципального имущества, в установленный информационным сообщением срок (регистрационный номер заявки – № 4. Дата регистрации заявки – 09 ноября 2016 года. Время регистрации заявки – 14 часов 18 минут по местному времени).
Задаток от заявителя в размере 34 205 (тридцать четыре тысячи двести пять) рублей поступил на расчетный счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества, в установленный срок (выписка из лицевого счета за 08.11.2016, п/п № 154 от 08.11.2016).

5. Авдеев Дмитрий Александрович.
Заявитель представил заявку на участие в продаже имущества посредством публичного предложения и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям законодательства и информационного сообщения о продаже муниципального имущества, в установленный информационным сообщением срок (регистрационный номер заявки – № 5. Дата регистрации заявки – 11 ноября 2016 года. Время регистрации заявки – 09 часов 56 минут по местному времени).

Задаток от заявителя в размере 34 205 (тридцать четыре тысячи двести пять) рублей поступил на расчетный счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества, в установленный срок (выписка из лицевого счета за 14.11.2016, п/п № 246660 от 14.11.2016).
Задаток от заявителя в размере 34 205 (тридцать четыре тысячи двести пять) рублей поступил на расчетный счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества, в установленный срок (выписка из лицевого счета за 14.11.2016, п/п № 256021 от 14.11.2016).
6. Авдеева Маргарита Сергеевна.
Заявитель представил заявку на участие в продаже имущества посредством публичного предложения и прилагаемые к ней документы, соответствующие требованиям законодательства и информационного сообщения о продаже муниципального имущества, в установленный информационным сообщением срок (регистрационный номер заявки – № 6. Дата регистрации заявки – 11 ноября 2016 года. Время регистрации заявки – 10 часов 07 минут по местному времени).
Задаток от заявителя в установленный информационным сообщением срок не поступил на расчетный счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества.

Отозванных заявок нет.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК:

Рассмотрев поступившие заявки комиссией

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ:

1. Признать участниками продажи имущества посредством публичного предложения: 

1. Журавлева Анатолия Светославовича.

2. Махину Ольгу Николаевну.

3. Авдеева Дмитрия Александровича.
2. Отказать в допуске к участию в продаже имущества посредством публичного предложения: 

1. Граф Алексею Викторовичу в связи с тем, что не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества (подпункт 4 пункта 7 статьи 23 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»).
2. Пукину Павлу Владимировичу в связи с тем, что не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества (подпункт 4 пункта 7 статьи 23 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»).
3. Авдеевой Маргарите Сергеевне в связи с тем, что не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в информационном сообщении о продаже муниципального имущества (подпункт 4 пункта 7 статьи 23 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»).
Председатель комиссии

  




А.С. Изгарышева
Секретарь комиссии







О.А. Дарьюш
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