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Привлекут ли к уголовной ответственности, если добровольно сдать наркотики?

Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность за хранение наркотических средств и психотропных веществ. Наказание зависит от размера хранимого наркотика.

Хранителем наркотиков может стать человек, обнаруживший их на улице, поэтому во избежание наказания необходимо исключить присвоение случайно обнаруженных чужих предметов или веществ. При наличии подозрений, что вещество является наркотиком следует вызвать сотрудников полиции для их изъятия.

Уголовное законодательство предусматривает возможность освобождения от уголовной ответственности при условии добровольной сдачи запрещенного вещества и активного способствования раскрытию и пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (см. подробнее п. 1 примечания к статье 228 УК РФ).

В каких случаях не будет считаться добровольная сдача наркотиков?

Если лицо задержано за совершение преступления по статье 228 УК РФ или задержание произошло при подозрении на совершение данного преступления, то выдача наркотических средств, в таком случае не будет считаться добровольной;

когда лицо выдало их в рамках проведения следственных действий по обнаружению наркотических средств.

Привлекут ли к уголовной ответственности, если добровольно отдал наркотики, но отказался от сотрудничества?

Безусловно, наказание наступит, так как рассчитывать на освобождение от уголовной ответственности по статье 228 УК РФ можно при соблюдении двух фактов: сотрудничества с правоохранительными органами и добровольной сдачей наркотических средств.
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