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Пресс-релиз

Кузбасского регионального отделения

Фонда социального страхования РФ


от 19.03.2020

Кузбасское отделение Фонда напоминает, что получить услуги Фонда социального страхования можно в электронном виде, исключив личное посещение ведомства
Кузбасское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации сообщает страхователям, производящим выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, что ежеквартально, не позднее 20-го числа календарного месяца, следующего за отчетным периодом - на бумажном носителе, а в форме электронного документа - не позднее 25-го числа календарного месяца, следующего за отчетным периодом, в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации представляется расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату обязательного страхового обеспечения.
Расчет за 1 квартал 2020 года необходимо представить не позднее 20 апреля 2020 года (на бумажном носителе) или не позднее 27 апреля 2020 года (в электронном виде) по форме, утвержденной приказом ФСС РФ от 26.09.2016 № 381 (в редакции приказа ФСС РФ от 07.06.2017 № 275).
Форма расчета и порядок заполнения размещены на сайте отделения Фонда http://r42.fss.ru/. 

Обращаем Ваше внимание: в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, в регионе введен режим повышенной готовности для противодействия распространению новой коронавирусной инфекции. Одной из мер является исключение посещения общественных мест без острой необходимости.
Кузбасское региональное отделение Фонда напоминает, что получить услуги Фонда социального страхования можно в электронном виде, исключив личное посещение ведомства. В соответствии с законодательством, страхователи со среднесписочной численностью сотрудников свыше 25 человек, представляют Форму-4 ФСС в отделение Фонда по установленным форматам в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью.
Рекомендуем использовать электронный документооборот и страхователям с меньшей численностью. Если сдать отчетность в электронном виде не представляется возможным, страхователи вправе воспользоваться услугами почтовой связи для отправки документов в отделение Фонда на бумажных носителях.
Информация Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования
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