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В правила финансового обеспечения предупредительных

мер внесены изменения


         Приказами Минтруда России от 29.04.2016 №201н и от 14.07.2016 № 353н внесены изменения в Правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденные Приказом Минтруда РФ от 10.12.2012 № 580н.
Перечень мероприятий, проводимых за счет средств Фонда, дополнен следующими мероприятиями:
-приобретение отдельных приборов, устройств, оборудования и (или) комплексов (систем) приборов, устройств, оборудования, непосредственно предназначенных для обеспечения безопасности работников и (или) контроля за безопасным ведением работ в рамках технологических процессов, в том числе на подземных работах;
-приобретение отдельных приборов, устройств, оборудования и (или) комплексов (систем) приборов, устройств, оборудования, непосредственно обеспечивающих проведение обучения по вопросам безопасного ведения работ, в том числе горных работ, и действиям в случае аварии или инцидента на опасном производственном объекте и (или) дистанционную видео- и аудио фиксацию инструктажей, обучения и иных форм подготовки работников по безопасному производству работ, а также хранение результатов такой фиксации.
      
       К категориям работников, проходящих обучение по охране труда за счет средств Фонда, включены работники организаций, отнесенных в соответствии с действующим законодательством к опасным производственным объектам (в случае, если обучение по вопросам безопасного ведения работ, в том числе горных работ, и действиям в случае аварии или инцидента на опасном производственном объекте проводится с отрывом от производства в организации, осуществляющей образовательную деятельность).
Уточнены условия приобретения СИЗ, спецодежды и спецобуви в рамках финансового обеспечения предупредительных мер: СИЗ должны быть изготовлены на территории Российской Федерации. Расходы страхователя на приобретение специальной одежды подлежат финансовому обеспечению, если указанная специальная одежда изготовлена на территории Российской Федерации из тканей, трикотажных полотен, нетканых материалов, страной происхождения которых является Российская Федерация.
         Изменен порядок организации санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами: в случае включения в план финансового обеспечения предупредительных мер указанных мероприятий страхователь предоставляет копии договоров с организацией, осуществляющей санаторно-курортное лечение работников, счетов на приобретение путевок. 
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