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Финансирование предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний в 2017 году.

          В целях профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, Фондом социального страхования РФ используется комплекс мер экономической заинтересованности страхователей, одна из которых - финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.
В 2017 году Фонд социального страхования Российской Федерации продолжит  работу по финансовому обеспечению предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. По согласованию с Фондом,  20% сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных в предшествующем календарном году, может быть направлено организацией  на финансирование  мероприятий по охране труда.
Перечень мероприятий,  которые страхователь может частично оплатить за счет сумм страховых взносов,  определен  Приказом Минтруда и социальной защиты РФ № 580н от 10.12.2012 «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами».
          Заявления о финансовом обеспечении предупредительных мер будут приниматься от страхователей  на бумажном носителе, либо в форме электронного документа через Портал государственных услуг РФ (www.gosuslugi.ru) до 1 августа 2017 года. 
          На момент подачи заявления страхователь не должен иметь задолженности по уплате страховых взносов, пени и штрафов.
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