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27.03.2017г.                Электронные сервисы ПФР

Электронный сервис «Предварительная запись на приём» действует во всех управлениях ПФР Кемеровской области, в том числе и в УПФР в г.Ленинск –Кузнецком  Записаться на прием к специалисту Клиентской службы , а также заказать документы  можно не выходя из дома на сайте Пенсионного фонда. 

В 2016 году сервисом «Предварительная запись на прием» воспользовались 84814 кузбассовцев, в том числе через сайт ПФР – 14395 граждан. 2830 граждан заказали документы с использованием данного сервиса. 

Для записи на приём к специалисту управления Пенсионного фонда на сайте ПФР не требуется регистрация на едином портале государственных услуг. Достаточно  указать  ФИО, номер СНИЛС, выбрать тематику обращения и клиентскую службу. Человеку необходимо будет прийти к назначенному времени на приём или для того, чтобы забрать заказанный документ. 
27.03.2017г.                                 Новая   услуга от ПФР

На Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) появилась возможность подать заявление о перерасчете размера пенсии в электронной форме.

Перерасчет размера пенсии будет осуществлен после представления документов, которые являются основанием для перерасчета. Если эти документы находятся в распоряжении других государственных органов, Пенсионный фонд запросит их самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия. При этом гражданин вправе представить эти документы сам.

Если же этих документов в распоряжении других госорганов нет, т. е. они относятся к документам личного хранения, в этом случае после подачи заявления в электронной форме необходимо в течение пяти рабочих дней представить в управление ПФР указанные в заявлении документы, которые являются основанием для перерасчета размера пенсии. В случае непредставления этих документов, заявление остается без рассмотрения.

Уведомление о принятом Пенсионным фондом решении поступит в личный кабинет на ЕПГУ.
28.03.2017г.                 Решение  по заявлениям граждан принято
В марте Пенсионный фонд принял решения по заявлениям граждан, определившихся с выбором способа инвестирования пенсионных накоплений. 

В прошлом  году с заявлениями о выборе способа формирования накопительной пенсии обратились 6941 кузбассовец, 4791 из них  решили перейти из негосударственных пенсионных фондов в Пенсионный фонд РФ. 2150 жителей Кемеровской области выбрали негосударственный пенсионный фонд. При этом 93 % обратившихся с заявлениями меняли страховщика досрочно. В ближайшее время информация о смене страховщика появится на лицевых счетах граждан. 

Для тех, кто не сделал выбор в пользу негосударственного пенсионного фонда и оставил накопления в ПФР сообщаем, что доходность от инвестирования средств пенсионных накоплений государственной управляющей компании ВЭБ по расширенному портфелю (портфелю «молчунов») по итогам 2016 года составила 10,53% при инфляции по итогам года в размере 5,4%. 

Обращаем внимание, что информацию о пенсионных накоплениях, в том числе о текущем страховщике (ПФР или НПФ), можно получить в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР (es.pfr.ru), там же можно заказать справку о состоянии индивидуального лицевого счета. 

Необходимо помнить: заявления граждан о смене страховщика подлежат рассмотрению Пенсионным фондом Российской Федерации в срок до 1 марта года, следующего за годом, в котором истекает пятилетний срок с года подачи заявления. Такой срок был введен с целью повышения эффективности инвестирования накопительной пенсии. 

Но у граждан остается право воспользоваться досрочным переходом. В этом случае заявления рассматриваются до 1 марта года, следующего за годом их подачи. Однако при досрочных переходах от страховщика к страховщику теряется инвестиционный доход. 
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