22 октября 2020г                   ПРЕСС-РЕЛИЗ
 Электронную трудовую книжку выбрали более 37 тысяч жителей Кузбасса
По данным на 21 октября, 37109 владельцев трудовых книжек                            в Кемеровской области предпочли электронный вариант бумажному.  Работающие граждане городов Ленинска-Кузнецкого, Полысаево, Ленинск-Кузнецкого, Промышленновского и Крапивинского районов  сделали выбор о ведении  бумажной трудовой книжки – 34260, о ведении электронной трудовой книжки – 2464.

Напоминаем, что до 31.12.2020 года каждый работающий гражданин должен определиться с выбором ведения трудовой книжки, а каждый работодатель представить отчет по форме СЗВ-ТД с датой подачи соответствующего заявления. 

Право выбора способа ведения трудовой книжки сегодня сохраняется для работающих граждан. Для тех, кто впервые начнет трудовую деятельность после 01.01.2021 года, учет сведений о трудовой деятельности будет вестись исключительно в электронном виде.

Электронный формат ведения трудовой книжки удобен, так как предоставляет работнику возможность быстрого доступа к информации                     о своей трудовой деятельности. Ее в любой момент можно скачать, распечатать, отправить по электронной почте потенциальному работодателю из Личного кабинета на сайте государственных услуг или ПФР.

Для справки:

В Кузбассе 720 тысяч застрахованных лиц, по которым работодатели уже представили в ПФР с начала года сведения о трудовой деятельности.                   Из них 38% еще не определились со способом ведения трудовой книжки.
По возникающим вопросам можно обращаться в Управление ПФР                      по месту регистрационного учета. Телефоны горячей линии УПФР                                        в г.Ленинске-Кузнецком (межрайонного) – 7-15-62, 7-26-33, 3-11-56. 

Телефоны горячих линий для страхователей по приему отчетности всех Управлений ПФР расположены на сайте ПФР в разделе «Контакты региона»-  «Структура Отделения»(ссылка: http://www.pfrf.ru/branches/kuzbass/contacts/


















