[bookmark: _GoBack]В Кузбассе увеличились  сборы по страховым взносам на «травматизм» 
Кузбасское региональное отделение уделяет особое внимание вопросам администрирования страховых взносов, то есть контролю над своевременной их уплатой и увеличению собираемости.
Так, поступления по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за 9 месяцев 2019 года увеличились по сравнению с тем же периодом прошлого года на 9%.
По состоянию на 01.10.2019 года на учёте в Кузбасском региональном отделении состоит 50,7 тыс. страхователей, из которых 5,9 имеют недоимку по страховым взносам, что на 7% ниже прошлогоднего показателя.
В соответствии с поставленной задачей Фонда об усилении контроля по снижению задолженности, оперативно сразу после приема отчетности от работодателей, проводится полный комплекс мер по принудительному взысканию. По итогам 9 месяцев 2019 года специалистами регионального отделения проведено более 145 тыс. камеральных проверок, сданных страхователями отчетов, в результате которых восстановлено в бюджет более 440,7 млн. рублей или 73% от выявленной недоимки.
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