Страхователи могут обратиться в филиал регионального отделения ФСС за скидками к страховому тарифу
          В филиале № 6 Кузбасского регионального отделения ФСС ждут добросовестных работодателей с заявлениями об установлении скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование. Обратиться в ФСС с заявлением можно до 1 ноября 2016 года.
          Напоминаем, что размер скидки определяется с учетом состояния охраны труда на основании результатов специальной оценки условий труда и сведений о проведении обязательных периодических медосмотров по состоянию на 1 января текущего календарного года. При этом специалисты ФСС призывают работодателей обратить особое внимание на правильность заполнения таблицы 10 в форме 4-ФСС. Данные этой таблицы существенно влияют на размер скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование.

         Условиями рассмотрения вопроса об установлении скидки являются:

- осуществление страхователем финансово-хозяйственной деятельности в течение не менее 3 лет с даты его государственной регистрации до года, в котором рассчитывается скидка;

- своевременная уплата страхователем текущих страховых платежей;

- отсутствие задолженности по страховым взносам на дату подачи заявления об установлении скидки.

         Сегодня данная услуга предоставляется в условиях максимального комфорта для страхователей. Чтобы ее получить, необходимо обратиться в филиал № 6 Государственного учреждения –Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования с заявлением на бумажном носителе лично или по почте, либо через Единый портал государственных услуг: www.gosuslugi.ru.  Данный способ получения государственных услуг удобен для страхователей, так как исключает необходимость оформления заявления об установлении скидки к страховому тарифу на бумажном носителе и представление его в филиал регионального отделения лично или почтой, позволяет экономить время.
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