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Пресс-релиз

Кузбасского регионального отделения

Фонда социального страхования РФ


от 15.04.2020

О сроках представления документов для подтверждения основного вида экономической деятельности в 2020 году

Указами Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», от 02.04.2020 № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (далее Указ 239)  дни с 30 марта по 30 апреля   2020 года объявлены нерабочими днями.

Указом 239 установлен перечень организаций, на которых данный нормативно-правовой акт не распространяется.

Распоряжением Правительства Кемеровской области - Кузбасса от 3 апреля 2020 года  №170-р (с изменениями от 7, 8, 11 апреля 2020 года) утвержден Перечень организаций (индивидуальных предпринимателей), на которые не распространяется действие Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2020 N 239 "О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)"

Срок представления документов для подтверждения основного вида экономической деятельности (не позднее 15 апреля) установлен пунктом 3 Порядка подтверждения основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний - юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от 31.01.2006 № 55 (далее – Порядок). 

Статьей 193 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, если последний день срока приходится на нерабочий день, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Учитывая изложенное, страхователи, на которых не распространяется Указ № 239, при подтверждении основного вида экономической деятельности в 2020 году должны руководствоваться сроком, установленным пунктом 3 Порядка.

Для иных страхователей срок представления документов для подтверждения основного вида экономической деятельности с учетом положений статьи 193 Гражданского кодекса Российской Федерации переносится на первый рабочий день после 30 апреля 2020 года – 6 мая 2020 года.

Напоминаем страхователям, что документы по подтверждению основного вида экономической деятельности можно направить дистанционно:

- с использованием Портала государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru);

- с использованием Личного кабинета страхователя на сайте Фонда;

- через шлюз Фонда (оператора электронной отчетности СБИС, Тензор и др.).

Информация Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования
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