Итоги проверок медицинских организаций Кузбасса
Итоги проверок медицинских организаций Кемеровской области в 2018 году по соблюдению порядка выдачи, продления и оформления листков нетрудоспособности.
Специалисты Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования в 2018 году провели 197 плановых и 140 внеплановых проверок порядка выдачи, продления и оформления листков нетрудоспособности. При этом проверено более 417 000 листков нетрудоспособности, что составило 45,9% от общего количества бланков, выданных медицинскими организациями Кемеровской области.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверок выявлено 1222 листка нетрудоспособности, выданных с нарушениями установленного порядка (наиболее частые из них: нарушения регистрации бланков листков нетрудоспособности в первичной медицинской документации, выдача и продление листков нетрудоспособности без решения врачебной комиссии, продление листков нетрудоспособности более 10 дней фельдшером единолично). По результатам проверок медицинским организациям предъявлены финансовые претензии для возмещения суммы страхового обеспечения в размере 291,2 тысячи рублей. Возмещены в бюджет Фонда социального страхования Российской Федерации денежные средства в размере 178,4 тысячи рублей.
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