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26.09.2018г. 
25 сентября - Единый  Всероссийский день пенсионной грамотности

Единый день пенсионной грамотности – традиционное мероприятие сентября в рамках ежегодной кампании Пенсионного фонда Российской Федерации, главная цель которой - формирование у молодого поколения пенсионной культуры, понимания личной ответственности каждого за свое будущее пенсионное обеспечение. Просветительский проект рассчитан до конца года.

Специалисты Управления Пенсионного фонда  в этот день провели урок пенсионной грамотности для учащихся 11 «Е» класса лицея №4.  До конца года запланированы встречи со студентами колледжей и техникумов города Ленинск-кузнецкого и г.Полысаево. Студентами расскажут  об истории пенсионного обеспечения в России, познакомят с сайтом, созданным специально для молодежи, а также с возможностями электронных сервисов ПФР.

Каждый участник встречи получит в подарок учебное пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни». Это уже седьмая версия учебника для школьников и студентов. Здесь читатели смогут найти информацию о существующих видах пенсий, о том, как устроена пенсионная система России, и о том, как сформировать достойную пенсию.
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