Случаи и порядок обращения заинтересованного лица за внесением сведений в Единый государственный реестр недвижимости.
В системе государственной регистрации недвижимости все больше развивается механизм межведомственного взаимодействия. Росреестр на постоянной основе принимает все необходимые меры  по его развитию, по качественному предоставлению услуг гражданам, делая акцент на оперативность, доступность и удобство.

Государственные органы предоставляют в орган регистрации прав имеющиеся у них сведения и документы. Регистрирующий орган вносит эти сведения в Единый государственный реестр недвижимости (далее - ЕГРН) и уведомляет об этом правообладателя. 
В случае, если сведения указанные в частях 1, 5, 7 - 9, 12, 13, 15.1 статьи  32 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее – Закон №218-ФЗ) не внесены в ЕГРН в установленные законом сроки, то заинтересованное лицо вправе в порядке, установленном для представления заявления, обратиться в орган регистрации прав с заявлением о внесении сведений в ЕГРН.
Таким образом, заинтересованное лицо вправе обратиться в орган регистрации прав с заявлением о внесении соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости в случаях если:
- органы государственной власти и органы местного самоуправления не  направили в орган регистрации прав документы (содержащиеся в них сведения) для внесения сведений в ЕГРН в случае принятия ими решений (актов):

1) об утверждении результатов государственной кадастровой оценки объектов недвижимости;

2) об установлении или изменении разрешенного использования земельного участка, здания, сооружения; о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка; об установлении соответствия между видом разрешенного использования земельного участка, указанным в заявлении об установлении соответствия вида разрешенного использования земельного участка классификатору видов разрешенного использования земельных участков, и видом разрешенного использования земельных участков, установленным классификатором видов разрешенного использования земельных участков;

3) об утверждении правил землепользования и застройки либо о внесении изменений в правила землепользования и застройки, если такими изменениями предусмотрено установление или изменение градостроительного регламента, установление или изменение границ территориальных зон;

3.1) об утверждении положения об особо охраняемой природной территории или о внесении изменений в данное положение;

3.2) об утверждении лесохозяйственного регламента лесничества или о внесении изменений в данный регламент;

4) о переводе жилого помещения в нежилое помещение, нежилого помещения в жилое помещение (если не требуется проведение работ по перепланировке) или об утверждении акта приемочной комиссии (в случае проведения работ по перепланировке);

4.1) об изменении назначения здания, сооружения, помещения;

5) об установлении или изменении прохождения Государственной границы Российской Федерации;

6) об установлении или изменении границ между субъектами Российской Федерации, границ муниципального образования;

7) об установлении или изменении границ населенного пункта;

8) об установлении, изменении или о прекращении существования зоны с особыми условиями использования территорий;

9) об установлении или изменении границ особо охраняемой природной территории;

10) об отнесении к определенной категории земель или о переводе земельного участка из одной категории земель в другую;

11) об установлении или изменении границ охотничьих угодий;

12) об утверждении проекта межевания территории;

13) об установлении или изменении границ территорий опережающего социально-экономического развития;

14) об установлении или изменении границ зон территориального развития в Российской Федерации;

15) об установлении или изменении границ игорных зон;

16) о результатах проведения федерального государственного земельного контроля (надзора);

17) об установлении или изменении границ лесничеств;

18) об отнесении жилого помещения к определенному виду жилых помещений специализированного жилищного фонда, к жилым помещениям наемного дома социального использования или наемного дома коммерческого использования;

19) о принятии акта и (или) заключении договора, предусматривающих предоставление в соответствии с земельным законодательством исполнительным органом государственной власти или органом местного самоуправления находящегося в государственной или муниципальной собственности земельного участка для строительства наемного дома социального использования или наемного дома коммерческого использования либо для освоения территории в целях строительства и эксплуатации наемного дома социального использования или наемного дома коммерческого использования, или о договоре собственника земельного участка, находящегося в частной собственности, с органом государственной власти, органом местного самоуправления, предоставившими указанному собственнику в соответствии с жилищным законодательством государственную, муниципальную поддержку для создания, эксплуатации наемного дома социального использования на таком земельном участке, если объектом недвижимости является земельный участок;

20) об установлении или прекращении публичных сервитутов;
21) о признании жилого дома садовым домом или садового дома жилым домом;
- оператор федеральной информационной адресной системы, осуществляющий ведение государственного адресного реестра, в срок не более чем пять рабочих дней со дня внесения в такой реестр сведений о присвоении адресов объектам адресации, об изменении или аннулировании адресов объектов адресации  не обеспечил предоставление органу регистрации прав соответствующих сведений для внесения в ЕГРН;
- федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление федерального государственного контроля (надзора) в сфере миграции, в срок не более чем пять рабочих дней со дня внесения изменений в сведения о физическом лице не направил в орган регистрации прав соответствующую информацию;
- орган опеки и попечительства не направил в орган регистрации прав сведения о проживающих в жилом помещении членах семьи собственника данного жилого помещения, находящихся под опекой или попечительством, либо несовершеннолетних членах семьи собственника данного жилого помещения, оставшихся без попечения родителей, в срок не более чем три рабочих дня со дня установления опеки или попечительства либо со дня, когда органу опеки и попечительства стало известно об отсутствии попечения родителей;
- федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в срок не более чем пять рабочих дней со дня внесения в единый государственный реестр юридических лиц или в единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей изменений в содержащиеся в указанных реестрах сведения о юридическом лице или об индивидуальном предпринимателе не направил в орган регистрации прав соответствующие сведения;
- суд в срок не более чем три рабочих дня со дня вступления в силу судебного акта не направил в орган регистрации прав копию вступившего в законную силу судебного акта о признании гражданина ограниченным в дееспособности или признанным недееспособным;
- суд или уполномоченный орган, наложившие арест на недвижимое имущество или установившие запрет на совершение определенных действий с недвижимым имуществом либо избравшие залог недвижимого имущества в качестве меры пресечения в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации, не направил в орган регистрации прав в срок не более чем три рабочих дня заверенную копию акта о наложении ареста, о запрете совершать определенные действия с недвижимым имуществом или об избрании в качестве меры пресечения залога, а также заверенную копию акта о снятии ареста или запрета, о возврате залога залогодателю или об обращении залога в доход государства;
- исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления, принявшие решение об установлении публичного сервитута, не направил в орган регистрации прав решение об установлении или о прекращении публичного сервитута и описание местоположения границ публичного сервитута в течение пяти рабочих дней со дня принятия данного решения.
За внесение таких сведений в ЕГРН по заявлению заинтересованного лица государственная пошлина не уплачивается.
Законодательством не установлена обязанность предоставлять какие-либо документы для внесения сведений в ЕГРН по заявлению заинтересованного лица, кроме самого заявления.

Заявление о внесении сведений в ЕГРН по инициативе заинтересованного лица может быть подано физическим или юридическим лицом:

- на бумажном носителе посредством личного обращения, в том числе через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг; 

- на бумажном носителе направлено в регистрирующий орган посредством почтового отправления с уведомлением о вручении; 

- через единый портал государственных и муниципальных услуг. 
При личном обращении заявление оформит специалист, принимающий документы. 
При самостоятельном заполнении заявления необходимо воспользоваться. формой заявления, приведенной в Приложении N 2 к Приказу Росреестра от 19.08.2020 №П/0310. Подробный порядок заполнения реквизитов и граф заявления приведен в указанном Приказе.
Орган регистрации прав в течение трех рабочих дней со дня получения заявления,  самостоятельно запрашивает документы (содержащиеся в них сведения) в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

Органы государственной власти и органы местного самоуправления в срок не позднее чем в течение трех рабочих дней со дня получения запроса направляют в орган регистрации прав документы (содержащиеся в них сведения). 
Новые сведения вносятся в ЕГРН в течение 15 рабочих дней с даты поступления необходимых документов (содержащихся в них сведений) от госорганов и органов местного самоуправления в порядке межведомственного информационного взаимодействия, которые запрашивались в связи с поданным заявлением заинтересованного лица.

Орган регистрации прав в течение пяти рабочих дней со дня внесения сведений в ЕГРН в порядке межведомственного информационного взаимодействия по заявлению заинтересованного лица направляет такому лицу уведомление о внесении сведений в ЕГРН.

В случае, если органы государственной власти или органы местного самоуправления уведомляют об отсутствии документов (содержащихся в них сведений), необходимых для внесения сведений в ЕГРН, либо если ответ на запрос органа регистрации прав не поступил в течение установленного срока, орган регистрации прав отказывает во внесении в ЕГРН сведений по заявлению заинтересованного лица. Уведомление о таком отказе направляется заявителю в течение трех рабочих дней со дня получения соответствующего уведомления органа государственной власти или органа местного самоуправления либо до истечения срока, установленного для направления в орган регистрации прав указанными органами ответа на запрос.
Возможность обратиться в регистрирующий орган с заявлением по инициативе заинтересованного лица, безусловно, отвечает интересам заявителя - он имеет нормативно установленную возможность представить недостающие сведения и/или документы, способствует внесению в ЕГРН актуальных сведений.

В связи с этим государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним обладает правоустанавливающим, правоподтверждающим и охранительным значением для заинтересованных лиц. 
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