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14.05.2020г.            Новые меры поддержки семей с детьми 
11 мая Президент России Владимир Владимирович Путин подписал указ "О внесении изменений в указ президента РФ от 7 апреля 2020 г. № 249 "О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей.

В соответствии с указом президента расширено право семей на ежемесячную выплату 5 тыс. рублей, которая с апреля по июнь предоставляется на детей до трех лет. Теперь эти средства могут получить не только семьи, имеющие право на материнский капитал, но и вообще все семьи, родившие или усыновившие первого ребенка с 1 апреля 2017 года до 1 января 2020 года.

Помимо этого, семьи с детьми от 3 до 16 лет получили право на единовременную выплату в размере 10 тыс. рублей начиная с 1 июня. Средства будут предоставлены на каждого ребенка, достигшего указанного возраста до 30 июня текущего года, независимо от наличия права на материнский капитал. Право на данные выплаты имеют граждане РФ, постоянно проживающие на территории России. Обратиться за выплатой можно до 1 октября 2020 г. через Портал госуслуг, а также в Клиентскую службу Управления  Пенсионного фонда или через многофункциональные центры.

 Опекуны тоже имеют право подать заявление на единовременную выплату, только лично в территориальный орган ПФР или МФЦ.
Для заполнения заявлений на выплаты в 5 и 10 тысяч понадобятся:

- паспорт заявителя;

- свидетельство о рождении каждого ребенка, на которого предусмотрены выплаты;

- реквизиты банковского счета заявителя. Их можно посмотреть в интернет-банке. Нужен 20-значный номер личного счета (не номер карты), БИК и номер корреспондентского счета.

К сведению: Получение выплаты в отделениях Почты России законом не предусмотрено.
В составе доходов семей выплаты по 5 и 10 тысяч рублей учитываться не будут и не повлияют на предоставление семьям иных мер социальной поддержки.
Получить дополнительную информацию и записаться на прием в Клиентскую службу (на правах отдела) в г. Полысаево   можно по телефону  2-53-80 
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