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20.09.2017г.      Единый день пенсионной грамотности

День 19 сентября 2017года   объявлен единым  Всероссийским днем пенсионной грамотности. 

С  этого  дня специалисты Пенсионного фонда   начинают цикл уроков по пенсионной грамотности для   юношей и девушек, общеобразовательных и среднеспециальных учебных заведений города Ленинска-Кузнецкого и Полысаево. Уроки также пройдут для ребят 11 классов школ Ленинск-Кузнецкого  района. 

Первые  уроки 19 сентября прошли для школьников 11классов                  Лицея №18 и Ленинуглевской  средней школы (Ленинск-Кузнецкий район) 

Ребят познакомили  с  современной пенсионной системой  России,  рассказали,  как сформировать достойную пенсию, познакомили  с возможностями электронных сервисов ПФР.
Все слушатели получили  в подарок учебное пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни». Это уже шестое издание учебника, составленное с учетом последних изменений в законодательстве. Буклет содержит удобные красочные схемы и таблицы, которые просто понять и запомнить. Он поможет молодым людям разобраться в устройстве пенсионной системы России, расскажет о существующих видах пенсий. Школьники узнают, как сформировать достойную пенсию, познакомятся с основными понятиями и терминами пенсионной тематики, закрепят полученные знания с помощью предложенного в пособии теста.

Единый день пенсионной грамотности – традиционное мероприятие сентября в рамках ежегодной кампании, главная цель которой - формирование у молодого поколения пенсионной культуры, понимания личной ответственности каждого за свое будущее пенсионное обеспечение. 
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