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25.12.2018г. Водители регулярных городских пассажирских маршрутов   выйдут на пенсию досрочно

Возраст выхода на пенсию водителей общественного транспорта, выработавших специальный стаж на регулярных городских пассажирских маршрутах, повышаться не будет.

Речь идет о водителях автобусов, троллейбусов, трамваев, работающих на регулярных городских пассажирских маршрутах и имеющих право на досрочное назначение страховой пенсии (п. 10 ст. 30 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях»).

Необходимые условия для установления права на досрочное назначение страховой пенсии:

 - мужчины, имеющие стаж на указанных работах не менее 20 лет и страховой стаж не менее 25 лет, имеют право на получение страховой пенсии по старости по достижении возраста 55 лет;

 - женщины, имеющие стаж на указанных работах не менее 15 лет и страховой стаж не менее 20 лет, имеют право на получение страховой пенсии по старости по достижении возраста 50 лет.

Под регулярным городским пассажирским маршрутом понимается заранее определенный и утвержденный путь следования транспорта в черте города, движение по которому осуществляется с определенной периодичностью (регулярно) и с обязательными остановками в специально установленных местах. 

Важно помнить, что работа в качестве водителя автобуса городского транспорта, занятого перевозкой пассажиров по заказам, не дает право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, так как перевозки пассажиров по заказам не являются регулярными пассажирскими маршрутами. Кроме того, в этом случае не предусматривается посадка (высадка) пассажиров в пути следования на каждой остановке городского транспорта.

 Вопрос на «Горячую линию»

- В 55 лет я пошла на пенсию. После выхода на заслуженный отдых продолжаю работать. Скажите, пожалуйста, в связи с предстоящими изменениями в Пенсионном  законодательстве, будут ли мне выплачивать пенсию с учетом всех индексаций, если я уволюсь в 2019 году, или для этого надо обязательно уволиться в 2018 году? 

- Да, будут. Как и ранее, пенсионерам, прекратившим работать в 2019 году, как и в 2018 году, полный размер страховой пенсии будет выплачиваться с 1-го числа месяца, следующего за месяцем увольнения с работы, с учетом всех пропущенных за время трудовой деятельности индексов. 
Телефон « Горячей линии» 7-44-44
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