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Финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению 
производственного травматизма и профессиональных заболеваний в 2017 году.
         Филиал № 6 Государственного учреждения - Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации напоминает о возможности оплаты за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний мероприятий, направленных на снижение  производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников  предприятия. 

         В соответствии с Правилами финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными (или) опасными производственными факторами, утв. приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 10.12.2012 г. № 580н, страхователь может направить на охранные мероприятия  до 20% начисленных страховых взносов за 2016 год, что позволит значительно сэкономить собственные средства.

 Заявление о финансовом обеспечении предупредительных мер  предоставляется страхователем в срок до 1 августа текущего календарного года.
Для получения государственной услуги заявителям представляется возможность представить заявление на бумажном носителе или  в форме электронного документа, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (www.gosuslugi.ru.)
Обратиться за консультацией Вы можете по адресу: 

г. Ленинск-Кузнецкий,   ул. Пушкина 21 а.
Телефон для справок: (3842) 32551.
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