
22.02.2017г.                         Будущим пенсионерам
         Управление Пенсионного фонда  в  г. Ленинск – Кузнецком Кемеровской области (межрайонное) проводит заблаговременную работу с лицами, выходящими на пенсию  2017 - 2018 годах.
Будущему пенсионеру  важно заблаговременно обратиться в Управление Пенсионного фонда по адресу ул. Пушкина 21А, каб.413 (тел.3-16-02) для предварительной оценки  пенсионных прав. Сделать это лучше  как минимум за год  до наступления права на пенсию.   В  большинстве случаев при оформлении   пенсии  требуются  дополнительные уточняющие справки. Нередко в трудовых книжках встречаются незаверенные исправления, отсутствуют печати и подписи, не внесены сведения о переименовании или реорганизации предприятия, отсутствуют документы, подтверждающие изменение фамилий после заключения или расторжения брака и т.д.  Для предварительной оценки пенсионных прав необходимо представить  трудовую книжку, паспорт, СНИЛС, свидетельство о браке, свидетельство о рождении детей, военный    билет, диплом       и  имеющиеся справки   по стажу работы и  заработной плате (подлинники и копии документов). 
Обращаем внимание, на работающих граждан данные документы может предоставить работодатель в электронном виде по защищенным каналам связи.   
 За месяц до наступления права на пенсию Вам  необходимо подать заявление о назначении пенсии. Заявление можно подать непосредственно  в Клиентской службе или  через сервис «Личный кабинет застрахованного лица» на сайте ПФР (www.pfrf.ru).
[bookmark: _GoBack]В Управлении Пенсионного фонда работают телефоны «горячей линии»      4-49-67, 2-53-80  по которым Вы можете задать интересующие Вас вопросы и  записаться на прием в Клиентскую службу.

